
Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. EGS Business Park B3-Blok Kat:5 No.:216 Bakırköy/İstanbul, TÜRKİYE
Tel : +90 212. 465 07 71 - 465 07 72 - 465 07 73
Fax: +90 212. 465 07 70
www.vitolighting.com
info@vitolighting.com

P.S : IF THE IMPORTER IS NOT LISTED HERE  PLEASE CONTACT TO  THE LOCAL DISTRIBUTOR OF THIS PRODUCT.

TR         ÇİN'DE ÜRETİLMİŞTİR
İMALATÇI : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED 
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
İTHALATÇI : RAINAS ELEKTRİK VE AYDINLATMA MALZ.İMAL. VE SAN.TİC.LTD.ŞTİ. 
ADRES : YEŞİLKÖY MAH. ATATÜRK CAD. EGS BUSINESS PARK BLOKLARI 
NO:12 B1 8.KAT NO.299-300 BAKIRKÖY/İSTANBUL
TELEFON:0212 886 3520
ÜRETİM TARİHİ (AY/YIL): 04/25

BG          ПРОИЗВЕДЕНО В КИТАЙ
ПРОИЗВОДИТЕЛ : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED 
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
BНОСИТЕЛ : ВИТО ЕВРОПА ООД
АДРЕС  : Гр.София ул.Източна Тангента 102 ет.4
ТЕЛЕФОН : +359 2 434 15 74
ДАТА НА ПРОИЗВОДСТВО (МЕСЕЦ/ГОДИНА) : 04/25

KAZ          СДЕЛАНО В КИТАЕ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ : PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED 
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
Юридический адрес: 050000, Республика Казахстан, Алатауский район, 
г.Алматы, Микрарайон  Теректи, Айналмалы, дом № 69А, корпус Литер В1
Телефон : 87071233838
ДАТА ПРОИЗВОДСТВА (МЕСЯЦ/ГОД):04/25 04/25

AR
PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED

 VITO COMPANY FOR GENERAL TRADING AND COMMERCIAL AGENCIES LTD. 
ADDRESS: OPPOSITE TO KESNEZAN  OPVI  ERBIL/ IRAQ

TELEPHONE: 00964 750 7647647

10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA

-20°C< ta < +45°C

LED CEILING FAN  INSTRUCTION   

2.PARTS INVENTORY:

1.SPECIFICATION:
Model: 

Operating Voltage

Power

CCT

Wind Speed

Timing Function

Sudden.stop Protection

Lamp dim.

Control Mode

Applicable Place

FANLUX-C3 / 2027740 / 2027750 / 2027760

110-240V ~ 50/60Hz

18W LAMP / 35W MOTOR

3xCCT(3000K / 4500K / 6500K)

3 speed (Mid/Medium/ Strong Wind)

1H and 2H and 4H Timing

YES

106mm

Remote Control/all Switch

Suitable for living room,kitchen, 

balcony, bar,study,restaurant, shop 

and other indoor places.

39
9.

5m
m

31
4m

m

Ø150mm

Ø1063mm

Ø174mm

76cm From
Wall or
Nearest
Obstruc�on

2.3m
blades to
Floor

Canopy Hanger bracket

Motor Blade

Remote control Screw package

Decorative covers

Downrod and hanging ball

LED light source,panel and cover

Support BraceStandard
Moun�ng
Style

Standard Mounting hangs from the
ceiling by a downrogd

Angled
Moun�ng
Style

20°
Support Brace

Angled Moun�ng recommended for a
vaulted or angled ceiling

Wood Ceiling
Concrete Ceiling

5.INSTALLING THE HANGER BRACKET:

4.PREPARING THE FAN SITE:

3.INSTALLATION PREPARATION:

through  clip
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R clip

yoke set screw

Canopy
hanging
ball slot

Decorative covers

Electrical
wiring

6.ASSEMBLING AND HANGING THE FAN:

through  clip

Adapter
R clip

yoke set screw

Canopy
hanging
ball slot

Decorative covers

Electrical
wiring
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7.ASSEMBLING AND HANGING THE FAN:

8.REMOTE CONTROL CONNECTION:

2 31
ok

Canopy

1 2

Blade Arm Screw Flat interface

ok

LED

single-pin plug

9.CANOPY ASSEMBLY:

10.BLADE ASSEMBLY:

11.LED PAN ASSEMBLY:

12.LED LAMP CONNECT:

13.LAMP SHADE ASSEMBLY:
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SRОПРЕЗ И УПОЗОРЕЊА 
• ПАЖЉИВО ПРОЧИТАЈТЕ ЦЕО ОВАЈ ПРИРУЧНИК ПРЕ ПОЧЕТКА ИНСТАЛАЦИЈА. САЧУВАЈТЕ ОВА УПУТСТВА. 
• Користите само оригиналне резервне делове. 
• Да бисте смањили ризик од повреда, причврстите вентилатор директно на носећу конструкцију зграде према овом упутству, и користите само испоручени хардвер. 
• Да бисте избегли могући струјни удар, пре инсталирања вентилатора, искључите струју тако што ћете искључити прекидаче на утичница и припадајућа локација 
зидног прекидача. Ако не можете да закључате прекидаче у искљученом положају, безбедно причврстите истакнути уређај за упозорење, као што је ознака, на 
сервисну таблу. 
• Сва ожичења морају бити у складу са националним и локалним електричним прописима кодове и АНСИ/НФПА 70. Ако нисте упознати са ожичењем, користите 
квалификовани електричар. 
• Да бисте смањили ризик од повреда, немојте савијати сечиво систем причвршћивања приликом инсталирања, балансирања или чишћења вентилатора. Никада не 
стављајте стране предмете између ротирајућих лопатица вентилатора. 
• Да бисте смањили ризик од пожара, електричног удара или оштећења мотора, немојте користите солид-стате контролу брзине са овим вентилатором. 
Користите само оригиналну брзину контроле 
НАПОМЕНА: Појављују се важне мере предострожности и упутства у приручнику нису намењени да покрију све могуће услове и ситуације које се могу десити. Мора 
се схватити да здрав разум и опрез су неопходни фактори у инсталацији и рад овог вентилатора. 
Инвентар делова 
Пажљиво отворите паковање. Уклоните предмете из уметака од стиропора. Уклони кућиште мотора и ставите на тепих или стиропор да бисте избегли оштећење 
завршне обраде. Проверите у инвентару делова да ли су сви делови укључени. 
Припрема за инсталацију 
Да бисте спречили личне повреде и штету, обезбедити да локација за вешање дозвољава размак ножева од 2,3 м од пода и 76цм од било какав зид или препреку. 
Уверите се да је излазна кутија безбедна причвршћени за грађевинску конструкцију и може издржати пуну тежину вентилатора. 
Припрема сајта за фанове 
Монтажа шипке за привезак 
Овај вентилатор се може монтирати помоћу висеће шипке на нормални или засвођени плафон. Висина дужине може се продужити дужом шипком за привеске. 
Припрема за инсталацију 
Инсталација захтева ове алате: 
Одвијач, шрафцигер са равном главом, подесива клешта или кључ, мердевине, резачи жице и називна електрична трака. 
Инсталирање носача за вјешалице 
Избушите рупу φ8мм на бетонском плафону и уметните вијак. Поравнајте држач са рупом, а затим затегните навртком. 
Састављање и качење вентилатора 
Ако желите да продужите дужину свог вентилатора, морате га уклонити висећа лопта са шипке за привезак од 6 инча која је обезбеђена за употребу продужени штап 
за привезак (укључен) . (Ако желите да користите штап за привезак од 6 инча, молимо наставите са упутствима у наставку.) 
Да бисте уклонили висећу куглу, олабавите завртањ на висећој кугли и уклоните иглу и клип. Спустите висећу лопту и уклоните зауставну иглу. Слиде висећа лопта 
скините оригиналну шипку за привезак А и повуците је надоле штап за привезак Б (треба напоменути да врх привеске шипке има рупа за завртње; користите ову рупу 
приликом подешавања завртња). Уметните зауставну иглу у врх продужене шипке и подигните висећу лопту. Уверите се да је зауставна игла поравната са прорезима 
на унутрашњој страни висеће лопте, чврсто затегните завртањ за подешавање. Савет: Да бисте се припремили за провлачење електричних жица кроз висећу шипку, 
нанесите мало комад електричне траке до крајева електричних жица - ово ће се задржати жице заједно када их провучете кроз привеску шипку. Отпустите завртње и 
матицу на врху кућишта мотора. Уклоните пин и копчу са шипке за привеске (ако то већ нисте урадили). Клизна шипка за привезак кроз крошње. 
Провуците електричне жице кроз висећу шипку и извуците додатну лабавост жице горњи крај шипке за привеске. Поставите висећу шипку у јарам кућишта мотора и 
убаците клин и клипова који су претходно уклоњени. Чврсто притегните завртње и матицу. 
Доњи кров до кућишта мотора. 
Монтажа надстрешнице 
Подигните надстрешницу на држач за вјешање, поравнавајући олабављене завртње у носачу за вјешање са прорезима рупе у крошњама. Окрените надстрешницу да 
бисте закључали. Поново уметните завртње и причврстите све завртње помоћу шрафцигер. Са висећим држачем причвршћеним за излазну кутију и способним да 
подупире вентилатор, сада сте спремни да окачиш лепезу. Чврсто ухватите вентилатор са две руке. Провуците шипку за привезак кроз отвор држач за вешање и 
пустите да висећа лопта лежи на држачу за вешање. Окрените отвор за висећу лопту док се не поравна са језичком висећег носача. 
Савет: Потражите помоћ друге особе да држи мердевине на месту и да подигне вентилатор ти када се поставиш на мердевине. 
Бладе Ассембли 
Уштеда времена: Подлошке за шрафове сечива могу се поставити на сваки шраф пре уградње лопатице. Поравнајте рупе за сечиво са рупама за завртње мотора, 
Осигурање Затегните све завртње након што су сва сечива су приложени. Пре него што трајно причврстите завртње, поновите поступак са преосталим краковима 
сечива. 
Напомена: Двапут затегните завртње са оштрицом. 
ЛЕД Ламп Цоннецт 
Уметните конекторе жице за ЛЕД лампу исте боје. 
ЛЕД Пан Ассембли 
Одврните завртањ за подешавање. Причврстите ЛЕД посуду до дна вентилатора уметање преостале две главе завртња у отворе за кључеве, окрените их на место, 
затим причврстите претходни завртањ тако што ћете поравнати отвор за вијак и отвор на доњи део вентилатора, затегните преостала два завртња да бисте 
причврстили ЛЕД посуду. 
НАПОМЕНА: Док инсталирате или уклањате ЛЕД плочу, задржите изолационе подлоге нетакнут пажљиво. Претерано или брзо окретање вијака за подешавање ће 
оштетити изолациони јастучићи. Склоп абоје лампе Вратите поклопац и абажур лампе у ЛЕД посуду, и причврстите их украсним копчама и наврткама. 

GRΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
• ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ. 
• Χρησιμοποιείτε μόνο γνήσια ανταλλακτικά. 
• Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού, συνδέστε τον ανεμιστήρα απευθείας στο δομή στήριξης του κτιρίου σύμφωνα με αυτές τις οδηγίες, και χρησιμοποιήστε μόνο το 
παρεχόμενο υλικό. 
• Για να αποφύγετε πιθανή ηλεκτροπληξία, πριν εγκαταστήσετε τον ανεμιστήρα σας, αποσυνδέστε το ρεύμα κλείνοντας τους διακόπτες κυκλώματος στο κουτί εξόδου και 
σχετική θέση διακόπτη τοίχου. Εάν δεν μπορείτε να κλειδώσετε οι διακόπτες κυκλώματος στη θέση απενεργοποίησης, στερεώστε με ασφάλεια μια προεξοχή συσκευή 
προειδοποίησης, όπως μια ετικέτα, στον πίνακα σέρβις. 
• Όλες οι καλωδιώσεις πρέπει να είναι σύμφωνες με τα εθνικά και τοπικά ηλεκτρικά κωδικούς και ANSI/NFPA 70. Εάν δεν είστε εξοικειωμένοι με την καλωδίωση, 
χρησιμοποιήστε ένα διπλωματούχος ηλεκτρολόγος. 
• Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού, μην λυγίζετε τη λεπίδα σύστημα προσάρτησης κατά την εγκατάσταση, την εξισορρόπηση ή τον καθαρισμό του ανεμιστήρα. Μην 
εισάγετε ποτέ ξένα αντικείμενα ανάμεσα στα περιστρεφόμενα πτερύγια του ανεμιστήρα. 
• Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, ηλεκτροπληξίας ή ζημιάς στον κινητήρα, μην το κάνετε χρησιμοποιήστε έναν έλεγχο ταχύτητας στερεάς κατάστασης με αυτόν τον 
ανεμιστήρα. Χρησιμοποιήστε μόνο την αρχική ταχύτητα ελέγχους 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εμφανίζονται οι σημαντικές προφυλάξεις και οδηγίες ασφαλείας στο εγχειρίδιο δεν προορίζονται να καλύπτουν όλες τις πιθανές συνθήκες και καταστάσεις που 
μπορεί να προκύψουν. Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η κοινή λογική και η προσοχή είναι απαραίτητοι παράγοντες στην εγκατάσταση και τη λειτουργία αυτού του ανεμιστήρα. 
Απογραφή ανταλλακτικών Ανοίξτε προσεκτικά τη συσκευασία. Αφαιρέστε αντικείμενα από ένθετα φελιζόλ. Αφαιρώ περίβλημα κινητήρα και τοποθετήστε το σε χαλί ή φελιζόλ 
για να αποφύγετε ζημιές στο φινίρισμα. Ελέγξτε με το απόθεμα ανταλλακτικών ότι έχουν συμπεριληφθεί όλα τα εξαρτήματα. Προετοιμασία εγκατάστασης Για την αποφυγή 
τραυματισμών και ζημιών, βεβαιωθείτε ότι η θέση ανάρτησης το επιτρέπει οι λεπίδες ένα διάκενο 2,3μ από το πάτωμα και 76 εκ. από οποιοδήποτε τοίχο ή εμπόδιο. 
Βεβαιωθείτε ότι το κουτί εξόδου είναι σταθερό προσαρτάται στην κτιριακή δομή και μπορεί να υποστηρίξει όλο το βάρος του ανεμιστήρα. Προετοιμασία της τοποθεσίας 
θαυμαστών Εγκατάσταση μενταγιόν ράβδου Αυτός ο ανεμιστήρας μπορεί να τοποθετηθεί με μια κρεμαστό ράβδο σε κανονική ή θολωτή οροφή. Το μήκος ανάρτησης μπορεί 
να επεκταθεί με μια μακρύτερη κρεμαστό ράβδο. 
Προετοιμασία εγκατάστασης 
Η εγκατάσταση απαιτεί τα εξής εργαλεία: 
Κατσαβίδι, κατσαβίδι με επίπεδη κεφαλή, ρυθμιζόμενη πένσα ή κλειδί, σκάλα, κόφτες καλωδίων και ονομαστική ηλεκτρική ταινία. Τοποθέτηση του βραχίονα κρεμάστρας 
Ανοίξτε μια τρύπα φ8mm στην οροφή από σκυρόδεμα και τοποθετήστε το μπουλόνι. Ευθυγραμμίστε το στήριγμα με την τρύπα και μετά σφίξτε με παξιμάδι. Συναρμολόγηση 
και κρέμασμα του ανεμιστήρα Εάν θέλετε να επεκτείνετε το μήκος ανάρτησης του ανεμιστήρα σας, πρέπει να αφαιρέσετε την κρεμαστή μπάλα από τη ράβδο κρεμαστό 6 
ιντσών που παρέχεται για χρήση ένα εκτεταμένο κρεμαστό καλάμι (περιλαμβάνεται) . (Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε τη ράβδο κρεμαστό κόσμημα 6 ιντσών, προχωρήστε 
στις παρακάτω οδηγίες.) Για να αφαιρέσετε τη σφαίρα που κρέμεται, χαλαρώστε τη βίδα στήριξης στη σφαίρα που κρέμεται και αφαιρέστε τον πείρο και κλιπ. Χαμηλώστε την 
κρεμαστή μπάλα και αφαιρέστε τον πείρο ακινητοποίησης. Κρεμαστή μπάλα ολίσθησης Αφαιρέστε την αρχική ράβδο μενταγιόν Α και σύρετέ την προς τα κάτω όσο 
περισσότερο μενταγιόν ράβδος Β (το επάνω μέρος της ράβδου του κρεμαστό κόσμημα πρέπει να σημειωθεί ότι έχει μια καθορισμένη τρύπα βίδας? χρησιμοποιήστε αυτήν 
την οπή κατά τη ρύθμιση της βίδας ρύθμισης). Εισαγάγετε τον πείρο αναστολής στο επάνω μέρος της εκτεταμένης ράβδου κρεμαστό και σηκώστε την κρεμαστή μπάλα. 
Βεβαιωθείτε ότι ο πείρος αναστολής ευθυγραμμίζεται με τις υποδοχές στο εσωτερικό της κρεμαστής μπάλας, σφίξτε καλά τη βίδα ρύθμισης. Συμβουλή: Για να 
προετοιμαστείτε για το σπείρωμα των ηλεκτρικών καλωδίων μέσω της κρεμαστής ράβδου, εφαρμόστε μικρά κομμάτι ηλεκτρικής ταινίας στα άκρα των ηλεκτρικών καλωδίων 
- αυτό θα κρατήσει τα καλώδια μαζί όταν τα περνάτε μέσα από τη ράβδο κρεμαστό. Χαλαρώστε τις βίδες και το παξιμάδι στο επάνω μέρος του περιβλήματος του κινητήρα. 
Αφαιρέστε την καρφίτσα και κλιπ από κρεμαστό καλάμι (αν δεν το έχετε κάνει ήδη). Σύρετε μενταγιόν ράβδος μέσω θόλου. Περάστε τα ηλεκτρικά καλώδια μέσα από την 
κρεμαστό ράβδο και τραβήξτε το επιπλέον χαλαρό καλώδιο το πάνω άκρο της ράβδου κρεμαστό. Τοποθετήστε τη ράβδο κρεμαστό στο ζυγό του περιβλήματος του κινητήρα 
και τον πείρο εισαγωγής και κλιπ που είχαν αφαιρεθεί προηγουμένως. Σφίξτε καλά τις βίδες και το παξιμάδι. Κάτω θόλος στο περίβλημα του κινητήρα. Συναρμολόγηση 
κουβούκλιο Σηκώστε το κουβούκλιο στο στήριγμα ανάρτησης, ευθυγραμμίζοντας τις χαλαρωμένες βίδες στο στήριγμα ανάρτησης με σχισμές τρύπες στο θόλο. Περιστρέψτε 
τον θόλο για να κλειδώσετε. Τοποθετήστε ξανά τις βίδες και στερεώστε όλες τις βίδες με κατσαβίδι. Με το στήριγμα ανάρτησης στερεωμένο στο κουτί εξόδου και με 
δυνατότητα στήριξης στον ανεμιστήρα, είστε πλέον έτοιμοι να κρεμάσετε τον ανεμιστήρα σας. Πιάστε σταθερά τον ανεμιστήρα με τα δύο χέρια. Σύρετε τη ράβδο μενταγιόν 
από το άνοιγμα προς τα μέσα στήριγμα κρέμασης και αφήστε την κρεμαστή μπάλα να ακουμπήσει στο στήριγμα ανάρτησης. Γυρίστε την κρεμαστή υποδοχή μπάλας μέχρι 
να ευθυγραμμιστεί με τη γλωττίδα του βραχίονα ανάρτησης. Συμβουλή: Ζητήστε τη βοήθεια άλλου ατόμου για να κρατήσει τη σκάλα στη θέση της και να σηκώσει τον 
ανεμιστήρα μόλις βρεθείτε στη σκάλα. Συναρμολόγηση λεπίδας Εξοικονόμηση χρόνου: Οι ροδέλες για βίδες λεπίδας μπορούν να τοποθετηθούν σε κάθε βίδα λεπίδας πριν 
από την εγκατάσταση λεπίδες. Ευθυγραμμίστε τις οπές της λεπίδας με τις τρύπες για τις βίδες του κινητήρα, Ασφαλίστε σφίξτε όλες τις βίδες όταν όλες οι λεπίδες 
επισυνάπτονται. Πριν στερεώσετε μόνιμα τις βίδες, επαναλάβετε με τους υπόλοιπους βραχίονες λεπίδας. Σημείωση: Σφίξτε δύο φορές τις βίδες της λεπίδας. 
Σύνδεση λαμπτήρα LED 
Εισαγάγετε τους συνδέσμους καλωδίων της λυχνίας LED στο ίδιο χρώμα. 
Συναρμολόγηση ταψιού LED 
Ξεβιδώστε μια ρυθμιστική βίδα. Στερεώστε το ταψί LED μέχρι το κάτω μέρος του ανεμιστήρα εισάγοντας τις άλλες δύο κεφαλές βιδών στις οπές κλειδιού, περιστρέψτε το για 
να το τοποθετήσετε, στη συνέχεια ασφαλίστε την προηγούμενη βίδα ρύθμισης ευθυγραμμίζοντας την οπή της βίδας και την οπή στο κάτω από τον ανεμιστήρα, σφίξτε τις 
υπόλοιπες δύο βίδες για να στερεώσετε το ταψί LED. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Κατά την εγκατάσταση ή την αφαίρεση της λεκάνης LED, κρατήστε τα μονωτικά επιθέματα άθικτη προσεκτικά. Το υπερβολικά σφιχτό ή γρήγορο γύρισμα των 
βιδών ρύθμισης θα προκαλέσει ζημιά μονωτικά τακάκια. 
Συναρμολόγηση σκίαστρου φωτιστικού 
Επαναφέρετε το κάλυμμα και το σκίαστρο του φωτιστικού πίσω στο ταψί LED, και στερεώστε τα με διακοσμητικά κλιπ και παξιμάδια. 

ARUAЗАСТЕРЕЖЕННЯ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 
• УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ЦЕЙ ПОСІБНИК ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ВСТАНОВЛЕННЯ. ЗБЕРЕЖІТЬ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ. 
• Використовуйте лише оригінальні запасні частини. 
• Щоб зменшити ризик отримання травм, прикріпіть вентилятор безпосередньо до опорну конструкцію будівлі відповідно до цієї інструкції, і використовуйте лише 
обладнання, що постачається. 
• Щоб уникнути можливого ураження електричним струмом, перед установкою вентилятора, відключіть живлення, вимкнувши автоматичні вимикачі розетка та відповідне 
розташування настінного вимикача. Якщо ви не можете заблокувати автоматичні вимикачі у вимкненому положенні, надійно закріпіть виступаючим попереджувальний 
пристрій, наприклад бірку, на сервісну панель. 
• Уся електропроводка має відповідати державним і місцевим електричним нормам коди та ANSI/NFPA 70. Якщо ви не знайомі з проводкою, використовуйте a 
кваліфікований електрик. 
• Щоб зменшити ризик отримання травми, не згинайте лезо систему кріплення під час встановлення, балансування або чищення вентилятора. Ніколи не вставляйте 
сторонні предмети між обертовими лопатями вентилятора. 
• Щоб зменшити ризик пожежі, ураження електричним струмом або пошкодження двигуна, не робіть цього використовуйте твердотільний регулятор швидкості з цим 
вентилятором. Використовуйте лише початкову швидкість елементи керування 
ПРИМІТКА. Відображаються важливі заходи безпеки та інструкції у посібнику не охоплюють усі можливі умови і ситуації, які можуть виникнути. Треба розуміти, що здоровий 
глузд і обережність є необхідними факторами під час встановлення і роботу цього вентилятора. Інвентаризація запчастин Обережно відкрийте упаковку. Зніміть елементи з 
пінополістиролових вставок. видалити корпус двигуна та покладіть на килим або пінопласт, щоб уникнути пошкодження обробки. Перевірте в описі запасних частин, чи 
включені всі частини. 
Підготовка до встановлення 
Щоб запобігти травмам і збиткам, переконайтеся, що місце підвішування дозволяє кліренс лез 2,3 м від підлоги і 76см від будь-яка стіна або перешкода.Переконайтеся, що 
розетка надійно закріплена прикріплений до будівельної конструкції і витримує повну вагу вентилятора. 
Підготовка фан-сайту 
Монтаж підвісної штанги 
Цей вентилятор можна встановити за допомогою підвісної штанги на звичайній або склепінчастій стелі. Довжину підвіски можна збільшити за допомогою довшої підвіски. 
Підготовка до встановлення 
Для встановлення потрібні такі інструменти: 
Викрутка, плоска викрутка, розвідні плоскогубці або гайковий ключ, драбина, кусачки для дроту та ізоляційна стрічка. 
Встановлення кронштейна підвіски 
Просвердліть отвір φ8 мм у бетонній стелі та вставте болт. Вирівняйте кронштейн з отвором, потім затягніть гайкою. 
Збірка та підвішування вентилятора 
Якщо ви бажаєте збільшити довжину підвішування вашого вентилятора, ви повинні зняти підвісна куля з 6-дюймового стрижня для підвіски, що надається для використання 
подовжений підвісний стрижень (в комплекті) . (Якщо ви бажаєте використовувати 6-дюймову підвісну вудку, дотримуйтесь інструкцій нижче.) Щоб зняти підвісну кулю, 
послабте установчий гвинт на підвісній кулі та зніміть штифт і кліп. Опустіть кулю, що висить, і вийміть стопорний штифт. Підвісна куля зніміть оригінальний підвісний 
стрижень A та посуньте його додолу підвісний стрижень B (слід зазначити, що верхня частина підвісного стрижня має отвір під гвинт; використовуйте цей отвір під час 
встановлення установочного гвинта). Вставте стопорний штифт у верхню частину витягнутої підвісної штанги та підніміть підвішену кулю. Переконайтеся, що стопорний 
штифт збігається з прорізами на внутрішній стороні висячої кулі, надійно затягніть установчий гвинт. Порада: щоб підготуватися до протягування електричних проводів 
через підвісний стрижень, нанесіть мал шматок ізоляційної стрічки до кінців електричних проводів - це збережеться з’єднайте дроти, протягуючи їх через підвісний стрижень. 
Послабте гвинти хомута та гайку у верхній частині корпусу двигуна. Зніміть шпильку і затиск від стрижня-підвіски (якщо ви ще цього не зробили). Підвісний стрижень через 
навіс. Протягніть електричні дроти через підвісний стрижень і витягніть додатковий провід верхній кінець стрижня-підвіски. Вставте підвісний стрижень у хомут корпусу 
двигуна та вставте штифт ew і кліп, який було видалено раніше. Надійно затягніть установчі гвинти хомута та гайку. Нижній навіс до корпусу двигуна. 
Збірка навісу 
Підніміть купол до підвісного кронштейна, вирівнявши ослаблені гвинти в підвісному кронштейні з прорізами дірки в куполі. Поверніть купол, щоб зафіксувати. Знову вставте 
гвинти та закріпіть усі гвинти викрутка. З підвісним кронштейном, закріпленим на випускній коробці та здатним підтримувати вентилятор, ви готові щоб повісити свій віяло. 
Міцно візьміть вентилятор двома руками. Просуньте підвісний стрижень через отвір підвісний кронштейн і залиште підвісну кульку на підвісний кронштейн. Поверніть проріз 
для підвісної кулі доки він не співпаде з виступом підвісного кронштейна. Порада: зверніться за допомогою до іншої людини, щоб утримати драбину на місці та підняти 
вентилятор ви як тільки ви встановлені на сходах. Збірка леза Економія часу: шайби для гвинтів з лезами можна встановити на кожен гвинт з лезами перед встановленням 
леза. Вирівняйте отвори леза з отворами для гвинтів двигуна, надійно затягніть усі гвинти, як тільки всі леза додаються. Перш ніж остаточно закріпити гвинти, повторіть з 
рештою лез. 
Примітка: двічі затягніть гвинти леза. 
Підключення світлодіодної лампи 
Вставте роз'єми проводів світлодіодної лампи того ж кольору. 
Світлодіодна сковорода 
Відкрутіть установчий гвинт. Прикріпіть світлодіодну панель до нижньої частини вентилятора вставивши дві інші головки гвинтів у отвори для ключа, поверніть їх на місце, 
потім закріпіть попередній установчий гвинт, вирівнявши отвір гвинта та отвір на у нижній частині вентилятора, затягніть інші два гвинти, щоб закріпити світлодіодну панель. 
ПРИМІТКА. Встановлюючи або знімаючи світлодіодну панель, зберігайте ізоляційні прокладки неушкодженим обережно. Надмірне або швидке обертання установчих 
гвинтів може пошкодити ізоляційні прокладки. 
Збірка абажура 
Поверніть кришку та абажур на світлодіодну панель, і закріпіть їх за допомогою декоративних затискачів і болтових гайок. 

FRPRÉCAUTIONS ET AVERTISSEMENTS 
• LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL EN ENTIER AVANT DE COMMENCER INSTALLATION. CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS. 
• Utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine. 
• Pour réduire le risque de blessures, fixez le ventilateur directement au structure porteuse du bâtiment selon ces instructions, et utilisez uniquement le matériel fourni. 
• Pour éviter tout risque de choc électrique, avant d'installer votre ventilateur, coupez l'alimentation en éteignant les disjoncteurs du boîte de prise de courant et emplacement de 
l’interrupteur mural associé. Si vous ne pouvez pas verrouiller les disjoncteurs en position d'arrêt, fixez solidement un dispositif d'avertissement, tel qu'une étiquette, au panneau de 
service. 
• Tout le câblage doit être conforme aux normes électriques nationales et locales. codes et ANSI/NFPA 70. Si vous n'êtes pas familier avec le câblage, utilisez un électricien qualifié. 
• Pour réduire le risque de blessures, ne pliez pas la lame système de fixation lors de l’installation, de l’équilibrage ou du nettoyage du ventilateur. N'insérez jamais d'objets étrangers 
entre les pales du ventilateur en rotation. 
• Pour réduire le risque d'incendie, de choc électrique ou de dommages au moteur, ne utilisez un contrôle de vitesse à semi-conducteurs avec ce ventilateur. Utiliser uniquement la 
vitesse d'origine contrôles 
REMARQUE : Les précautions de sécurité et les instructions importantes apparaissant dans le manuel ne sont pas destinés à couvrir toutes les conditions possibles et les situations qui 
peuvent survenir. Il faut comprendre que le bon sens et la prudence sont des facteurs nécessaires à l'installation et le fonctionnement de ce ventilateur. Inventaire des pièces 
Ouvrez soigneusement l'emballage. Retirez les éléments des inserts en polystyrène. Retirer boîtier du moteur et placez-le sur un tapis ou de la mousse de polystyrène pour éviter 
d'endommager la finition. Vérifiez par rapport à l'inventaire des pièces que toutes les pièces ont été incluses. 
Préparation de l'installation 
Pour éviter les blessures et les dommages, assurez-vous que l'emplacement de suspension permet les pales un dégagement de 2,3m du sol et à 76 cm de tout mur ou obstacle. 
Assurez-vous que la boîte de prise est bien attaché à la structure du bâtiment et peut supporter tout le poids du ventilateur. 
Préparation du site des fans 
Installation de la tige suspendue 
Ce ventilateur peut être monté avec une tige suspendue sur un plafond normal ou voûté. La longueur de suspension peut être prolongée par une tige de suspension plus longue. 
Préparation de l'installation 
L'installation nécessite ces outils : 
Tournevis, tournevis à tête plate, pince ou clé à molette, escabeau, des coupe-fils et du ruban électrique homologué. 
Installation du support de suspension 
Veuillez percer un trou de φ8 mm sur le plafond en béton et insérer le boulon. Alignez le support avec le trou, puis serrez avec l'écrou. 
Assemblage et suspension du ventilateur 
Si vous souhaitez étendre la longueur de suspension de votre ventilateur, vous devez retirer la boule suspendue à la tige suspendue de 6 pouces fournie pour être utilisée avec 
une tige de suspension allongée (incluse) . (Si vous souhaitez utiliser la tige suspendue de 6 pouces, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous.) Pour retirer la boule suspendue, desserrez la vis de réglage sur la boule suspendue et retirez la goupille. et clip. Abaissez la boule 
suspendue et retirez la goupille d’arrêt. Boule suspendue à glissière de la tige de suspension d'origine A et faites-la glisser vers le bas tige pendante B (le haut de la tige pendante doit 
être noté comme ayant un trou de vis de réglage ; utilisez ce trou lors du réglage de la vis de réglage). Insérez la goupille d’arrêt dans le haut de la tige suspendue étendue et soulevez 
la boule suspendue. Assurez-vous que la goupille d'arrêt s'aligne avec les fentes à l'intérieur de la boule suspendue, serrez fermement la vis de réglage. 
Astuce : Pour préparer l'enfilage des fils électriques à travers la tige de suspension, appliquez un petit morceau de ruban électrique aux extrémités des fils électriques - cela gardera 
les fils ensemble lorsque vous les enfilez à travers la tige pendante. Desserrez les vis de réglage de l'arcade et l'écrou en haut du boîtier du moteur. Supprimer la broche et clip de la 
tige du pendentif (si vous ne l'avez pas déjà fait). Tige pendante coulissante à travers la verrière. Faites passer les fils électriques à travers la tige de suspension et retirez le jeu 
supplémentaire des fils. l'extrémité supérieure de la tige pendante. 
Placez la tige de suspension dans l'arcade du boîtier du moteur et la goupille d'insertion et clip précédemment supprimé. Serrez fermement les vis de réglage de l'arcade et l'écrou. 
Abaisser l'auvent jusqu'au carter du moteur. 
Assemblage de l'auvent 
Soulevez l'auvent jusqu'au support de suspension, en alignant les vis desserrées du support de suspension avec les fentes. trous dans la verrière. Tournez l'auvent pour le verrouiller. 
Réinsérez les vis et fixez toutes les vis avec tournevis. Avec le support de suspension fixé à la boîte de sortie et capable de supporter le ventilateur, vous êtes maintenant prêt. pour 
accrocher votre ventilateur. Saisissez fermement le ventilateur à deux mains. Faites glisser la tige du pendentif à travers l'ouverture support de suspension et laissez la boule 
suspendue reposer sur le support de suspension. Tournez la fente à bille suspendue jusqu'à ce qu'il s'aligne avec la languette du support de suspension. 
Conseil : demandez l'aide d'une autre personne pour maintenir l'escabeau en place et soulever le ventilateur jusqu'à vous une fois que vous êtes placé sur l'échelle. 
Assemblage de la lame 
Gain de temps : les rondelles pour vis de lame peuvent être placées sur chaque vis de lame avant l'installation lames. Alignez les trous de lame avec les trous de vis du moteur. Fixez, 
serrez toutes les vis une fois toutes les lames sont joints. Avant de fixer les vis de manière permanente, répétez avec les bras de lame restants. 
Remarque : Serrez les vis de la lame deux fois. 
Lampe LED Connecter 
Insérez les connecteurs des fils de la lampe LED de la même couleur. 
Assemblage de casserole à LED 
Dévissez une vis de réglage. Fixez le plateau LED jusqu'au bas du ventilateur en en insérant les deux autres têtes de vis dans les fentes des trous de serrure, faites-les pivoter pour les 
placer, puis fixez la vis de réglage précédente en alignant le trou de vis et le trou en au bas du ventilateur, serrez les deux vis de réglage restantes pour fixer le panneau LED. 
REMARQUE : Lors de l'installation ou du retrait du panneau LED, veuillez conserver les coussinets isolants intact avec soin. Un serrage excessif ou rapide des vis de réglage 
endommagera le coussinets isolants. 
Assemblage de l'abat-jour 
Remettez le couvercle et l'abat-jour sur le plateau LED, et fixez-les avec des clips décoratifs et des écrous. 

HROPREZ I UPOZORENJA 
• PAŽLJIVO PROČITAJTE CIJELI OVAJ PRIRUČNIK PRIJE POČETKA MONTAŽA. SAČUVAJTE OVE UPUTE. 
• Koristite samo originalne zamjenske dijelove. 
• Kako biste smanjili rizik od osobnih ozljeda, pričvrstite ventilator izravno na nosivu konstrukciju građevine prema ovim uputama, i koristite samo isporučeni hardver. 
• Kako biste izbjegli mogući strujni udar, prije postavljanja ventilatora, isključite napajanje isključivanjem prekidača strujnog kruga utičnicu i pripadajući položaj zidnog 
prekidača. Ako ne možete zaključati prekidače u isključenom položaju, čvrsto pričvrstite istaknuti uređaj za upozorenje, kao što je oznaka, na servisnu ploču. 
• Sve ožičenje mora biti u skladu s nacionalnim i lokalnim električnim propisima kodove i ANSI/NFPA 70. Ako niste upoznati s ožičenjem, koristite a kvalificirani 
električar. 
• Kako biste smanjili rizik od osobnih ozljeda, nemojte savijati oštricu sustav za pričvršćivanje prilikom postavljanja, balansiranja ili čišćenja ventilatora. Nikada nemojte 
stavljati strane predmete između rotirajućih lopatica ventilatora. 
• Kako biste smanjili rizik od požara, strujnog udara ili oštećenja motora, nemojte koristite solid-state kontrolu brzine s ovim ventilatorom. Koristite samo originalnu brzinu 
kontrole 
NAPOMENA: Pojavljuju se važne sigurnosne mjere i upute u priručniku ne pokrivaju sve moguće uvjete i situacije koje se mogu dogoditi. Mora se shvatiti da zdrav 
razum i oprez su nužni čimbenici u instalaciji i rad ovog ventilatora. 
Popis dijelova 
Pažljivo otvorite ambalažu. Uklonite predmete iz umetaka od stiropora. Ukloniti kućište motora i postavite na tepih ili stiropor kako biste izbjegli oštećenje završne 
obrade. 
Provjerite prema popisu dijelova jesu li svi dijelovi uključeni. 
Priprema instalacije 
Kako biste spriječili osobne ozljede i štetu, uvjerite se da mjesto vješanja dopušta oštrice imaju udaljenost od 2,3 m od poda i 76cm od bilo kakav zid ili prepreka. 
Provjerite je li izlazna kutija dobro pričvršćena pričvršćena na građevinsku konstrukciju i može izdržati punu težinu ventilatora. 
Priprema stranice za obožavatelje 
Montaža šipke za privjesak 
Ovaj se ventilator može montirati pomoću viseće šipke na normalni ili zasvođeni strop. Duljina vješanja može se produljiti dužom šipkom za privjesak. 
Priprema instalacije 
Instalacija zahtijeva ove alate: Odvijač, odvijač s ravnom glavom, podesive kliješta ili ključ, stepenice, rezači žice i električna traka s nazivnom oznakom. Ugradnja 
nosača vješalice Izbušite rupu φ8 mm na betonskom stropu i umetnite vijak. Poravnajte nosač s rupom, zatim zategnite maticom. 
Sastavljanje i vješanje ventilatora 
Ako želite produžiti visinu vašeg ventilatora, morate ga ukloniti viseća kuglica s privjeska od 6 inča isporučena za korištenje produžena šipka za privjesak (uključena) . 
(Ako želite koristiti privjesak od 6 inča, nastavite prema uputama u nastavku.) Da biste uklonili viseću kuglu, olabavite vijak za postavljanje na visećoj kugli i uklonite zatik 
i isječak. Spustite viseću kuglu i uklonite graničnu iglu. Slide viseća kugla skinite originalnu šipku za privjesak A i gurnite je prema dolje što je duža šipka za privjesak B 
(vrh šipke za privjesak treba primijetiti da ima postavljena rupa za vijak; koristite ovu rupu kada postavljate vijak za podešavanje). Umetnite graničnik u vrh produžene 
šipke za privjesak i podignite viseću kuglu. Uvjerite se da je graničnik poravnat s utorima na unutarnjoj strani viseće kuglice, čvrsto zategnite vijak za podešavanje. 
Savjet: Za pripremu za provlačenje električnih žica kroz šipku za privjesak, nanesite male komad električne vrpce na krajeve električnih žica - ovo će ostati spojite žice 
kada ih provlačite kroz šipku za privjesak. Otpustite vijke i maticu na vrhu kućišta motora. Uklonite iglu i klip sa šipke za privjesak (ako to već niste učinili). Klizna šipka za 
privjesak kroz nadstrešnicu. Provucite električne žice kroz polugu za privjesak i izvucite dodatnu žicu gornji kraj šipke za privjesak. Postavite viseću šipku u jaram kućišta 
motora i ew-umetnite zatik i isječak koji je prethodno uklonjen. Čvrsto zategnite vijke i maticu. Donja nadstrešnica do kućišta motora. 
Montaža nadstrešnice 
Podignite nadstrešnicu do nosača za vješanje, poravnajte olabavljene vijke u nosaču za vješanje s prorezima rupe u krošnjama. Okrenite nadstrešnicu za zaključavanje. 
Ponovno umetnite vijke i pričvrstite sve vijke odvijač. S visećim nosačem koji je pričvršćen za izlaznu kutiju i može poduprijeti ventilator, sada ste spremni objesiti svoju 
lepezu. Čvrsto uhvatite ventilator s dvije ruke. Gurnite šipku za privjesak kroz otvor viseći nosač i ostavite viseću kuglu da počiva na visećem nosaču. Okrenite utor za 
viseću kuglu dok se ne poravna s jezičkom nosača za vješanje. Savjet: Zatražite pomoć druge osobe da pridrži ljestve na mjestu i podigne ventilator kada ste postavljeni 
na ljestve. 
Sklop oštrice 
Ušteda vremena: podloške za vijke s oštricom mogu se postaviti na svaki vijak s oštricom prije ugradnje oštrice. Poravnajte rupe za oštrice s otvorima za vijke motora, 
pričvrstite sve vijke kada sve oštrice su priloženi. Prije trajnog pričvršćivanja vijaka, ponovite s preostalim krakovima oštrica. 
Napomena: Dvaput pritegnite vijke s oštricama. Povezivanje LED svjetiljke Umetnite konektore žice LED svjetiljke iste boje. 
Sklop LED ploče 
Odvijte vijak za postavljanje. Pričvrstite LED posudu na dno ventilatora pomoću umetanjem druge dvije glave vijaka u utore za ključeve, okrenite ih na mjesto, zatim 
pričvrstite prethodni vijak poravnavanjem rupe za vijak i rupe na dnu ventilatora, zategnite preostala dva vijka za pričvršćivanje LED ploče. 
NAPOMENA: Dok postavljate ili uklanjate LED posudu, zadržite izolacijske jastučiće netaknut pažljivo. Pretjerano ili brzo okretanje vijaka za podešavanje oštetit će 
izolacijski jastučići. 
Sklop sjenila svjetiljke 
Vratite poklopac i sjenilo lampe natrag na LED posudu, i pričvrstite ih ukrasnim stezaljkama i maticama. 

SLPOZOR IN OPOZORILA 
• PRED ZAČETKOM POZORNO PREBERITE TA CELOTEN PRIROČNIK NAMESTITEV. SHRANITE TA NAVODILA. 
• Uporabljajte samo originalne nadomestne dele. 
• Da zmanjšate tveganje telesnih poškodb, pritrdite ventilator neposredno na nosilno konstrukcijo objekta po teh navodilih, in uporabljajte le priloženo strojno opremo. 
• Da preprečite morebiten električni udar, preden namestite ventilator, odklopite napajanje tako, da izklopite odklopnike na vtičnica in pripadajoča lokacija stenskega stikala. Če ne 
morete zakleniti odklopnike v izklopljenem položaju varno pritrdite opozorilno napravo, kot je oznaka, na servisno ploščo. 
• Vse ožičenje mora biti v skladu z nacionalnimi in lokalnimi električnimi predpisi kode in ANSI/NFPA 70. Če niste seznanjeni z ožičenjem, uporabite a usposobljen električar. 
• Da zmanjšate tveganje telesnih poškodb, ne upogibajte rezila sistem pritrditve pri namestitvi, uravnoteženju ali čiščenju ventilatorja. Nikoli ne vstavljajte tujkov med vrteče se 
lopatice ventilatorja. 
• Da zmanjšate nevarnost požara, električnega udara ali poškodbe motorja, tega ne storite uporabite polprevodniški nadzor hitrosti s tem ventilatorjem. Uporabljajte samo prvotno 
hitrost 
kontrole 
OPOMBA: Prikazani so pomembni varnostni ukrepi in navodila v priročniku ne pokrivajo vseh možnih pogojev in situacije, ki se lahko pojavijo. Treba je razumeti, da zdrav razum 
in previdnost sta potrebna dejavnika pri namestitvi in delovanje tega ventilatorja. 
Popis delov 
Previdno odprite embalažo. Odstranite predmete iz vložkov iz stiropora. Odstrani ohišje motorja in ga postavite na preprogo ali stiropor, da se izognete poškodbam zaključka. Na 
inventarju delov preverite, ali so vsi deli vključeni. 
Priprava na namestitev 
Da preprečite telesne poškodbe in škodo, zagotovite, da mesto obešanja to omogoča razdalja med rezili 2,3 m od tal in 76 cm od kakršne koli stene ali ovire. Prepričajte se, da je 
izhodna škatla varno pritrjena pritrjen na gradbeno konstrukcijo in lahko prenese celotno težo ventilatorja. 
Priprava strani oboževalcev 
Namestitev viseče palice 
Ta ventilator je mogoče namestiti z visečo palico na običajen ali obokan strop. Dolžino obešanja lahko podaljšate z daljšo palico za obesek. 
Priprava na namestitev 
Namestitev zahteva ta orodja: 
Izvijač, ploščati izvijač, nastavljive klešče ali ključ, stopničasta lestev, rezila za žice in označen električni trak. 
Namestitev nosilca obešalnika 
Izvrtajte luknjo φ8 mm v betonski strop in vstavite vijak. Poravnajte nosilec z luknjo in ga zategnite z matico. 
Sestavljanje in obešanje ventilatorja 
Če želite podaljšati obešanje ventilatorja, ga morate odstraniti visečo kroglo s priložene 6-palčne palice za obesek podaljšana palica za obesek (priložena). (Če želite uporabiti 
6-palčno visečo palico, nadaljujte s spodnjimi navodili.) Če želite odstraniti visečo kroglo, odvijte vijak na viseči krogli in odstranite zatič in posnetek. Spustite visečo kroglo in 
odstranite zaporni zatič. Drsna viseča krogla z originalne obesne palice A in jo potisnite po daljši navzdol obesna palica B (na vrhu obesne palice je treba opaziti, da ima 
nastavljena luknja za vijak; uporabite to luknjo pri nastavljanju nastavitvenega vijaka). Vstavite omejevalni zatič na vrh podaljšane obesne palice in dvignite visečo kroglo. 
Prepričajte se, da je zatič poravnan z režami na notranji strani viseče krogle, trdno privijte nastavitveni vijak. 
Nasvet: Za pripravo na navijanje električnih žic skozi visečo palico nanesite majhen kos električnega traku na konce električnih žic - to bo ostalo žice skupaj, ko jih napeljete skozi 
obesek. Odvijte nastavitvene vijake jarma in matico na vrhu ohišja motorja. Odstranite zatič in sponko iz palice za obesek (če tega še niste storili). Drsna palica za obesek skozi 
nadstrešek. 
Električne žice napeljite skozi visečo palico in izvlecite dodatno žico zgornji konec palice za obesek. Namestite obesno palico v jarem ohišja motorja in vstavite zatič in posnetek, ki 
je bil predhodno odstranjen. Trdno privijte nastavitvene vijake jarma in matico. Spodnja streha do ohišja motorja. 
Montaža nadstreška 
Dvignite nadstrešek do nosilca za obešanje, poravnajte zrahljane vijake v nosilcu za obešanje z zarezanimi luknje v nadstrešku. Za zaklepanje zavrtite streho. Ponovno vstavite 
vijake in pritrdite vse vijake z izvijač. Z obešalnim nosilcem, ki je pritrjen na izhodno škatlo in lahko podpira ventilator, ste zdaj pripravljeni da obesiš pahljačo. Z obema rokama 
trdno primite ventilator. Skozi odprtino potisnite obesek obešalni nosilec in pustite, da viseča krogla počiva na obešalnem nosilcu. Obrnite režo za visečo kroglo dokler se ne 
poravna z jezičkom nosilca za obešanje. 
Namig: Poiščite pomoč druge osebe, ki bo držala lestev na mestu in dvignila ventilator ko ste postavljeni na lestev. 
Sklop rezila 
Prihranek časa: podložke za vijake z rezili lahko nastavite na vsak vijak z rezili pred namestitvijo rezila. Poravnajte luknje za rezila z luknjami za vijake motorja, privijte vse vijake, 
ko vsa rezila 
so priloženi. Preden trajno pritrdite vijake, ponovite s preostalimi kraki rezil. Opomba: Dvakrat privijte vijake rezila. 
LED svetilka Connect 
Vstavite konektorje žice LED svetilke iste barve. 
Sklop plošče LED 
Odvijte nastavitveni vijak. Pritrdite posodo LED na dno ventilatorja z vstavljanje drugih dveh nastavljivih vijačnih glav v reže za ključe, zavrtite na mesto, nato pritrdite prejšnji 
nastavitveni vijak tako, da poravnate luknjo za vijak in luknjo na spodnjem delu ventilatorja privijte preostala dva nastavitvena vijaka, da pritrdite posodo LED. 
OPOMBA: Med nameščanjem ali odstranjevanjem plošče LED shranite izolacijske blazinice skrbno nedotaknjeno. Premočno ali hitro obračanje nastavitvenih vijakov poškoduje 
izolacijske blazinice. 
Sklop senčnika 
Ponovno namestite pokrov in senčnik svetilke nazaj na LED posodo, in jih pritrdite z okrasnimi sponkami in maticami. 

KZЕСКЕРТУ ЖƏНЕ ЕСКЕРТУ 
• БАСТАЛМАС БҰРЫН ОСЫ НҰСҚАУЛЫҚТЫ МҰҚИЯТ ОҚЫҢЫЗ ОРНАТУ. ОСЫ НҰСҚАУЛЫҚТАРДЫ САҚТАҢЫЗ. 
• Тек түпнұсқа ауыстыру бөлшектерін пайдаланыңыз. 
• Жарақат алу қаупін азайту үшін желдеткішті тікелей құрылғыға бекітіңіз осы нұсқауларға сəйкес ғимараттың тірек құрылымы, жəне тек берілген жабдықты пайдаланыңыз. 
• Ықтимал электр тогының соғуын болдырмау үшін желдеткішті орнатпас бұрын, ажыратқыштарды өшіру арқылы қуат көзінен ажыратыңыз розетка қорабы жəне 
байланысты қабырға қосқышының орны. Егер құлыптау мүмкін болмаса ажыратқыштар өшірулі күйде, көрнекті мықтап бекітіңіз тег сияқты ескерту құрылғысын қызмет 
көрсету тақтасына қосыңыз. 
• Барлық сымдар ұлттық жəне жергілікті электр желілеріне сəйкес болуы керек кодтары жəне ANSI/NFPA 70. Сымдарды білмесеңіз,  білікті электрик. 
• Жарақат алу қаупін азайту үшін пышақты майыстырмаңыз желдеткішті орнату, теңгерімдеу немесе тазалау кезінде бекіту жүйесі. Айналмалы желдеткіш қалақтарының 
арасына ешқашан бөгде заттарды салмаңыз. 
• Өрт, электр тогының соғуы немесе мотордың зақымдалу қаупін азайту үшін жасамаңыз осы желдеткішпен қатты күйдегі жылдамдық реттегішін пайдаланыңыз. 
Тек бастапқы жылдамдықты пайдаланыңыз басқару элементтері 
ЕСКЕРТПЕ: Маңызды қауіпсіздік шаралары мен нұсқаулар көрсетіледі нұсқаулықтағы барлық мүмкін жағдайларды қамтуға арналмаған  жəне туындауы мүмкін жағдайлар. 
Бұл парасаттылықты түсіну керек жəне сақтық орнатуда қажетті факторлар болып табылады жəне осы желдеткіштің жұмысы. 
Бөлшектерді түгендеу 
Қаптаманы мұқият ашыңыз. Пенополистир кірістірулерден элементтерді алып тастаңыз. Жою мотор корпусын жəне кілемге немесе стирофамға салыңыз, бұл аяқталуына 
зақым келтірмеу үшін. Барлық бөлшектер енгізілгенін бөлшектер тізімімен салыстырыңыз. 
Орнатуға дайындық 
Жарақат пен зақымдануды болдырмау үшін, ілу орнының мүмкіндік беретініне көз жеткізіңіз қалақтардың аралығы 2,3 м еденнен жəне 76 см кез келген қабырға немесе 
кедергі. Розетка қорапшасының сенімді екеніне көз жеткізіңіз құрылыс құрылымына бекітілген жəне желдеткіштің толық салмағын көтере алады. 
Жанкүйерлер сайтын дайындау 
Кулонды орнату 
Бұл желдеткішті қалыпты немесе күмбезді төбеге аспалы штангамен орнатуға болады. Аспалы ұзындықты ұзағырақ ілмелі штангамен ұзартуға болады. 
Орнатуға дайындық 
Орнату үшін мына құралдар қажет: 
Бұрауыш, жалпақ басты бұрағыш, реттелетін тістеуік немесе кілт, баспалдақ, сым кескіштер жəне номиналды электр таспасы. Ілгіш кронштейнді орнату 
Бетон төбеге φ8 мм тесік бұрғылап, болтты салыңыз. Кронштейнді тесікпен туралаңыз, содан кейін гайкамен қатайтыңыз. 
Желдеткішті құрастыру жəне ілу 
Желдеткіштің ілулі ұзындығын ұзартқыңыз келсе, оны алып тастауыңыз керек пайдалану үшін берілген 6 дюймдік аспалы штангадағы ілулі доп ұзартылған аспалы таяқша 
(жинаққа кіреді). (Егер сіз 6 дюймдік аспалы таяқшаны пайдаланғыңыз келсе, төмендегі нұсқауларды орындаңыз.) Ілініп тұрған шарды алу үшін ілулі шардағы бұранданы 
босатыңыз жəне түйреуішті алыңыз жəне клип. Аспалы допты төмен түсіріп, тоқтатқышты алып тастаңыз. Допты сырғыту бастапқы аспа шыбықты A ажыратып, ұзағырақ 
төмен сырғытыңыз кулонды таяқша B (кулон таяқшасының жоғарғы бөлігінде бар екенін атап өту керек орнатылған бұранда тесігі; орнату бұрандасын орнатқанда осы 
тесікті пайдаланыңыз). Тоқтатқышты ұзартылған аспа шыбықтың үстіне салып, ілулі шарды көтеріңіз. Тоқтатқыш түйреуіш ілулі доптың ішкі жағындағы ойықтарға тура 
келетініне көз жеткізіңіз, бекіту бұрандасын мықтап қатайтыңыз. Кеңес: Электр сымдарын ілмелі штанга арқылы бұруға дайындалу үшін кішкене жағыңыз электр 
сымдарының ұштарына электр таспасының бір бөлігі - бұл сақталады сымдарды ілгек өзегі арқылы өткізгенде біріктіріңіз. Мотор корпусының жоғарғы жағындағы қамыт 
орнату бұрандалары мен гайканы босатыңыз. PIN кодын алып тастаңыз жəне кулон таяқшасынан қыстырыңыз (егер сіз мұны əлі жасамаған болсаңыз). Сырғымалы кулон 
таяқшасы шатыр арқылы. Электр сымдарын ілмелі штанга арқылы өткізіп, одан қосымша сымның босаңсуын тартыңыз кулон таяқшасының жоғарғы ұшы. Аспалы шыбықты 
мотор корпусының қамытына жəне ew кірістіру істікшесіне жəне бұрын жойылған клип. Бекіткіш бұрандалар мен гайканы мықтап қатайтыңыз. Мотор корпусына төменгі 
шатыр. 
Шатыр жинағы 
Шатырды ілулі кронштейнге көтеріңіз, ілулі кронштейндегі босатылған бұрандаларды ойықтармен туралаңыз шатырдағы тесіктер. Құлыптау үшін шатырды бұраңыз. 
Бұрандаларды қайта салып, барлық бұрандаларды бекітіңіз бұрағыш. 
Розетка қорабына бекітілген ілулі кронштейнмен жəне желдеткішті қолдау мүмкіндігімен сіз қазір дайынсыз желдеткішті іліп қою үшін. Желдеткішті екі қолыңызбен мықтап 
ұстаңыз. Ішке саңылау арқылы кулон таяқшасын сырғытыңыз ілулі кронштейн жəне ілулі допты ілулі кронштейнге қоюға мүмкіндік беріңіз. Аспалы доп ұясын бұраңыз ілулі 
кронштейннің қойындысымен сəйкес келгенше. 
Кеңес: Баспалдақты орнында ұстау жəне желдеткішті жоғары көтеру үшін басқа адамның көмегіне жүгініңіз Сіз баспалдақпен көтерілесіз. 
Пышақ жинағы 
Уақытты үнемдеу: Пышақ бұрандаларына арналған шайбаларды орнату алдында əр пышақ бұрандасына орнатуға болады пышақтар. Пышақ саңылауларын мотор 
бұрандалы саңылауларымен туралаңыз, барлық пышақтарды бекітіп болғаннан кейін барлық бұрандаларды қатайтыңыз. қоса беріледі. Бұрандаларды тұрақты бекітпес 
бұрын, қалған пышақ қолдарымен қайталаңыз. Ескертпе: Пышақтың бұрандаларын екі рет қатайтыңыз. 
Жарықдиодты шамды қосу lED шамының сым қосқыштарын бірдей түспен салыңыз. 
Жарықдиодты панель жинағы 
Бекіту бұрандасын бұрап алыңыз. Жарық диодты табаны желдеткіштің төменгі жағына дейін бекітіңіз қалған екі бұранданың басын кілт саңылауларына салып, орналастыру 
үшін бұраңыз, содан кейін бұранда тесігі мен тесігін туралау арқылы алдыңғы орнату бұрандасын бекітіңіз желдеткіштің төменгі бөлігінде, жарықдиодты табаны бекіту үшін 
қалған екі бекіту бұрандасын қатайтыңыз. 
ЕСКЕРТПЕ: Жарық диодты табаны орнатқанда немесе алып тастағанда, оқшаулау төсемдерін ұстаңыз мұқият сақтаңыз. Орнату бұрандаларын тым қатты немесе жылдам 
бұрау құрылғыны зақымдайды оқшаулағыш төсемдер. 
Шамның көлеңкесі жинағы 
Қақпақты жəне лампаны жарықдиодты табаға қалпына келтіріңіз, жəне оларды сəндік қыстырғыштармен жəне болт гайкаларымен бекітіңіз. 

ESPRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS 
• LEA DETENIDAMENTE ESTE MANUAL COMPLETO ANTES DE COMENZAR INSTALACIÓN. GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES. 
• Utilice únicamente piezas de repuesto originales. 
• Para reducir el riesgo de lesiones personales, conecte el ventilador directamente al estructura de soporte del edificio de acuerdo con estas instrucciones, y utilice únicamente el 
hardware suministrado. 
• Para evitar posibles descargas eléctricas, antes de instalar su ventilador, desconecte la alimentación apagando los disyuntores del caja de salida y ubicación del interruptor de 
pared asociado. Si no puedes bloquear los disyuntores en la posición de apagado, fije firmemente un dispositivo de advertencia, como una etiqueta, al panel de servicio. 
• Todo el cableado debe cumplir con las normas eléctricas nacionales y locales. códigos y ANSI/NFPA 70. Si no está familiarizado con el cableado, utilice un electricista calificado. 
• Para reducir el riesgo de lesiones personales, no doble la hoja sistema de fijación al instalar, equilibrar o limpiar el ventilador. Nunca inserte objetos extraños entre las aspas del 
ventilador en rotación. 
• Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o daños al motor, no Utilice un control de velocidad de estado sólido con este ventilador. Utilice sólo la velocidad original  
controles 
NOTA: Las importantes precauciones e instrucciones de seguridad que aparecen en el manual no pretenden cubrir todas las condiciones posibles y situaciones que pueden ocurrir. 
Hay que entender que el sentido común y precaución son factores necesarios en la instalación y funcionamiento de este ventilador. 
Inventario de piezas 
Abra con cuidado el embalaje. Retire los elementos de los insertos de poliestireno. Eliminar carcasa del motor y colóquelo sobre una alfombra o espuma de poliestireno para evitar 
dañar el acabado. Verifique con el inventario de piezas que se hayan incluido todas las piezas. 
Preparación de la instalación 
Para evitar lesiones y daños personales, asegúrese de que el lugar para colgarlo permita las palas una distancia libre de 2,3 m del suelo y a 76 cm del cualquier pared u 
obstrucción. 
Asegúrese de que la caja eléctrica esté bien adheridos a la estructura del edificio y puede soportar todo el peso del ventilador. 
Preparando el sitio de fans 
Instalación de la barra colgante 
Este ventilador se puede montar con una barra colgante en un techo normal o abovedado. La longitud de suspensión se puede ampliar con una barra de suspensión más larga. 
Preparación de la instalación 
La instalación requiere estas herramientas: Destornillador, destornillador de punta plana, alicates o llave ajustable, escalera de mano, cortadores de alambre y cinta aislante 
clasificada. 
Instalación del soporte colgante Taladre un orificio de φ8 mm en el techo de concreto e inserte el perno. Alinee el soporte con el orificio y luego apriételo con la tuerca. Armar y 
colgar el ventilador Si desea extender la longitud de suspensión de su ventilador, debe quitar la bola colgante de la barra colgante de 6 pulgadas provista para usar con una barra 
colgante extendida (incluida). (Si desea utilizar la varilla colgante de 6 pulgadas, continúe con las instrucciones a continuación). Para quitar la bola colgante, afloje el tornillo de 
fijación de la bola colgante y retire el pasador. y clip. Baje la bola que cuelga y retire el pasador de tope. Bola colgante deslizante Retire la varilla colgante original A y deslícela hacia 
abajo por la parte más larga. varilla colgante B (se debe tener en cuenta que la parte superior de la varilla colgante un orificio para tornillo de fijación; utilice este orificio al ajustar el 
tornillo de fijación). 
Inserte el pasador de tope en la parte superior de la varilla colgante extendida y levante la bola colgante. Asegúrese de que el pasador de tope esté alineado con las ranuras en el 
interior de la bola colgante. apriete el tornillo de fijación firmemente. 
Consejo: Para prepararse para pasar cables eléctricos a través de la varilla colgante, aplique pequeñas pedazo de cinta aislante a los extremos de los cables eléctricos; esto 
mantendrá los cables juntos al pasarlos a través de la varilla colgante. Afloje los tornillos de fijación del yugo y la tuerca en la parte superior de la carcasa del motor. Quitar pasador 
y clip de la barra colgante (si aún no lo ha hecho). Barra colgante deslizante a través del dosel. Pase los cables eléctricos a través de la varilla colgante y tire del cable sobrante el 
extremo superior de la varilla colgante. Coloque la varilla colgante en el yugo de la carcasa del motor e inserte el pasador y clip que fueron eliminados previamente. Apriete 
firmemente los tornillos de fijación del yugo y la tuerca. Baje el dosel a la carcasa del motor. 
Montaje del dosel 
Levante la cubierta hasta el soporte para colgar, alineando los tornillos aflojados en el soporte para colgar con los tornillos ranurados. agujeros en el dosel. Gire el dosel para 
bloquear. Vuelva a insertar los tornillos y asegure todos los tornillos con destornillador. Con el soporte para colgar asegurado a la caja eléctrica y capaz de soportar el ventilador, 
ahora está listo. 
para colgar tu abanico. Agarre el ventilador firmemente con las dos manos. Deslice la varilla colgante a través de la abertura soporte para colgar y deje que la bola colgante 
descanse sobre el soporte para colgar. Gire la ranura de la bola colgante hasta que quede alineado con la pestaña del soporte para colgar. Consejo: Busque la ayuda de otra 
persona para sostener la escalera en su lugar y levantar el ventilador hasta usted una vez que esté colocado en la escalera. 
Conjunto de cuchillas 
Ahorro de tiempo: Se pueden colocar arandelas para los tornillos de las aspas en cada tornillo de las aspas antes de la instalación. cuchillas. Alinee los orificios de las aspas con los 
orificios de los tornillos del motor. Asegure y apriete todos los tornillos una vez que todas las aspas están adjuntos. Antes de fijar los tornillos de forma permanente, repita con los 
brazos de hoja restantes. Nota: Apriete los tornillos de las aspas dos veces. 
Conexión de lámpara LED 
Inserte los conectores de los cables de la lámpara LED del mismo color. 
Conjunto de bandeja LED 
Desatornille un tornillo de fijación. Coloque la bandeja LED hasta la parte inferior del ventilador insertando las otras dos cabezas de los tornillos de fijación en las ranuras del orificio 
de la cerradura, gírelas para colocarlas, luego asegure el tornillo de fijación anterior alineando el orificio del tornillo y el orificio en la parte inferior del ventilador, apriete los dos 
tornillos de fijación restantes para asegurar la bandeja LED. 
NOTA: Mientras instala o retira la bandeja LED, mantenga las almohadillas aislantes intacto con cuidado. Girar los tornillos de fijación demasiado apretados o rápido dañará el  
almohadillas aislantes. 
Conjunto de pantalla de lámpara 
Restaure la cubierta y la pantalla de la lámpara nuevamente en la bandeja LED, y asegúrelos con clips decorativos y tuercas. 

ITPRECAUZIONI E AVVERTENZE 
• LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTO IL MANUALE PRIMA DI INIZIARE INSTALLAZIONE. CONSERVA QUESTE ISTRUZIONI. 
• Utilizzare solo pezzi di ricambio originali. 
• Per ridurre il rischio di lesioni personali, collegare la ventola direttamente al struttura portante dell'edificio secondo queste istruzioni, e utilizzare solo l'hardware fornito. 
• Per evitare possibili scosse elettriche, prima di installare il ventilatore, scollegare l'alimentazione spegnendo gli interruttori automatici del scatola di derivazione e posizione 
dell'interruttore a muro associato. Se non riesci a bloccare gli interruttori automatici in posizione off, fissarli saldamente in posizione prominente dispositivo di avviso, ad esempio un tag, 
al pannello di servizio. 
• Tutto il cablaggio deve essere conforme alle normative elettriche nazionali e locali codici e ANSI/NFPA 70. Se non si ha familiarità con il cablaggio, utilizzare a elettricista qualificato. 
• Per ridurre il rischio di lesioni personali, non piegare la lama sistema di fissaggio durante l'installazione, il bilanciamento o la pulizia della ventola. 
Non inserire mai oggetti estranei tra le pale rotanti del ventilatore. 
• Per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche o danni al motore, non farlo utilizzare un controllo della velocità a stato solido con questa ventola. Utilizzare solo la velocità originale 
controlli 
NOTA: vengono visualizzate le importanti precauzioni e istruzioni di sicurezza nel manuale non intendono coprire tutte le possibili condizioni e le situazioni che possono verificarsi. 
Bisogna capire che il buon senso e la cautela sono fattori necessari nell'installazione e il funzionamento di questo ventilatore. 
Inventario delle parti 
Aprire con attenzione la confezione. Rimuovere gli oggetti dagli inserti in polistirolo. Rimuovere alloggiamento del motore e posizionarlo su un tappeto o su polistirolo per evitare danni 
alla finitura. Controllare nell'inventario delle parti che tutte le parti siano state incluse. 
Preparazione dell'installazione 
Per evitare lesioni personali e danni, assicurarsi che la posizione di sospensione lo consenta le pale hanno una distanza di 2,3 m da terra e 76 cm da qualsiasi muro o ostruzione. 
Assicurarsi che la scatola di derivazione sia fissata saldamente attaccato alla struttura dell'edificio e può sostenere l'intero peso del ventilatore. 
Preparazione del sito dei fan 
Installazione su asta pendente 
Questo ventilatore può essere montato con asta a sospensione su soffitto normale o a volta. La lunghezza di sospensione può essere estesa mediante un'asta pendente più lunga. 
Preparazione dell'installazione 
L'installazione richiede questi strumenti: 
Cacciavite, cacciavite a testa piatta, pinza o chiave inglese regolabile, scaletta, tronchesi e nastro isolante nominale. 
Installazione della staffa di supporto 
Praticare un foro da φ8 mm sul soffitto di cemento e inserire il bullone. 
Allineare la staffa con il foro, quindi serrare con il dado. 
Assemblare e appendere il ventilatore 
Se desideri estendere la lunghezza di sospensione del tuo ventilatore, devi rimuoverlo la sfera sospesa all'asta pendente da 6 pollici fornita per l'uso un'asta pendente estesa (inclusa) . 
(Se desideri utilizzare l'asta pendente da 6 pollici, procedere con le istruzioni riportate di seguito.) 
Per rimuovere la sfera sospesa, allentare la vite di fissaggio sulla sfera sospesa e rimuovere il perno e clip. Abbassare la sfera sospesa e rimuovere il perno di arresto. Far scorrere la 
palla sospesa dall'asta pendente originale A e farla scorrere più a lungo asta pendente B (la parte superiore dell'asta pendente deve essere notata come avente un foro per la vite di 
fissaggio; utilizzare questo foro per impostare la vite di fissaggio). Inserire il perno di arresto nella parte superiore dell'asta pendente estesa e sollevare la sfera sospesa. Assicurarsi che 
il perno di arresto sia allineato con le fessure all'interno della sfera sospesa, serrare saldamente la vite di fissaggio. Suggerimento: per prepararsi a infilare i cavi elettrici attraverso l'asta 
pendente, applicare un filo piccolo pezzo di nastro isolante alle estremità dei cavi elettrici: questo manterrà i fili insieme quando li si infilano attraverso l'asta pendente. Allentare le viti di 
fissaggio della forcella e il dado sulla parte superiore dell'alloggiamento del motore. Rimuovere il perno e agganciarlo all'asta pendente (se non l'hai già fatto). Asta pendente Slide 
tramite tettoia. Far passare i cavi elettrici attraverso l'asta pendente e tirare il filo in eccesso l'estremità superiore dell'asta pendente. Posizionare l'asta pendente nel giogo 
dell'alloggiamento del motore e inserire il perno ew clip precedentemente rimossi. Stringere saldamente le viti di fissaggio e il dado della forcella. Tettuccio inferiore all'alloggiamento del 
motore. 
Assemblaggio della tettoia 
Sollevare il tettuccio sulla staffa di sospensione, allineando le viti allentate nella staffa di sospensione con la fessura buchi nel baldacchino. Ruota il baldacchino per bloccarlo. Reinserire 
le viti e fissarle tutte con cacciavite. Con la staffa di sospensione fissata alla scatola di derivazione e in grado di supportare la ventola, ora sei pronto per appendere il tuo ventilatore. 
Afferrare saldamente la ventola con due mani. Far scorrere l'asta del pendente attraverso l'apertura staffa di sospensione e lasciare riposare la sfera sulla staffa di sospensione. Ruota 
la fessura per la sfera sospesa finché non si allinea con la linguetta della staffa di sospensione. Suggerimento: chiedere l'aiuto di un'altra persona per tenere in posizione la scala a pioli 
e sollevare il ventilatore te una volta che sei sulla scala. 
Assemblaggio della lama 
Risparmio di tempo: è possibile posizionare le rondelle per le viti della lama su ciascuna vite della lama prima dell'installazione lame. Allineare i fori della lama con i fori delle viti del 
motore, fissando e serrando tutte le viti una volta completate le lame sono allegati. Prima di fissare le viti in modo permanente, ripetere l'operazione con i restanti bracci della lama. 
Nota: serrare due volte le viti della lama. 
Connessione lampada LED 
Inserire i connettori del filo della lampada LED dello stesso colore. 
Gruppo padella LED 
Svitare una vite di fissaggio. Attacca la piastra LED alla parte inferiore della ventola inserendo le altre due teste delle viti nelle fessure del foro della serratura, ruotarle per posizionarle, 
quindi fissare la vite di fissaggio precedente allineando il foro della vite e il foro su parte inferiore della ventola, serrare le restanti due viti di fissaggio per fissare il pannello LED. 
NOTA: durante l'installazione o la rimozione del pannello LED, conservare i cuscinetti isolanti intatto con attenzione. Una rotazione eccessiva o veloce delle viti di fissaggio danneggerà 
il cuscinetti isolanti. 
Assemblaggio paralume 
Ripristinare il coperchio e il paralume sulla vaschetta LED, e fissarli con clip decorative e dadi. 

PLPRZESTROGI I OSTRZEŻENIA 
• PRZECZYTAJ DOKŁADNIE CAŁĄ INSTRUKCJĘ PRZED ROZPOCZĘCIEM INSTALACJA. ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE. 
• Używaj wyłącznie oryginalnych części zamiennych. 
• Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń ciała, podłącz wentylator bezpośrednio do konstrukcję nośną budynku zgodnie z niniejszą instrukcją, i korzystaj wyłącznie z dostarczonego 
sprzętu. 
• Aby uniknąć możliwego porażenia prądem, przed instalacją wentylatora, odłączyć zasilanie, wyłączając wyłączniki automatyczne puszkę gniazdkową i powiązaną lokalizację 
przełącznika ściennego. Jeśli nie możesz zablokować wyłączniki automatyczne w pozycji wyłączonej, bezpiecznie zamocuj wystający element urządzenie ostrzegawcze, takie jak 
zawieszka, do panelu serwisowego. 
• Całe okablowanie musi być zgodne z krajowymi i lokalnymi przepisami elektrycznymi kody i ANSI/NFPA 70. Jeśli nie jesteś zaznajomiony z okablowaniem, użyj a 
wykwalifikowany elektryk. 
• Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń ciała, nie zginaj ostrza systemu mocowania podczas instalacji, wyważania lub czyszczenia wentylatora. Nigdy nie wkładaj ciał obcych pomiędzy 
obracające się łopatki wentylatora. 
• Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem lub uszkodzenia silnika, nie rób tego użyj półprzewodnikowego regulatora prędkości z tym wentylatorem. Używaj tylko 
oryginalnej prędkości sterownica UWAGA: Pojawiają się ważne środki ostrożności i instrukcje w instrukcji nie obejmują wszystkich możliwych warunków i sytuacje, które mogą 
mieć miejsce. Trzeba rozumieć ten zdrowy rozsądek i ostrożność są niezbędnymi czynnikami podczas instalacji i działanie tego wentylatora. 
Zapas części Ostrożnie otwórz opakowanie. Usuń elementy z wkładek styropianowych. Usunąć obudowę silnika i umieść ją na dywanie lub styropianie, aby uniknąć uszkodzenia 
wykończenia. Sprawdź w spisie części, czy uwzględniono wszystkie części. Przygotowanie do instalacji Aby zapobiec obrażeniom ciała i uszkodzeniom, upewnij się, że pozwala 
na to miejsce zawieszenia ostrza mają prześwit 2,3 m od podłogi i 76 cm od jakąkolwiek ścianę lub przeszkodę. Upewnij się, że skrzynka gniazdkowa jest dobrze zamocowana 
przymocowane do konstrukcji budynku i może utrzymać cały ciężar wentylatora. 
Przygotowanie strony dla fanów 
Montaż drążka wiszącego 
Wentylator ten można zamontować za pomocą drążka wiszącego na suficie normalnym lub sklepionym. Długość zawieszenia można wydłużyć za pomocą dłuższego drążka 
wiszącego. 
Przygotowanie do instalacji 
Instalacja wymaga następujących narzędzi: Śrubokręt, śrubokręt płaski, szczypce lub klucz nastawny, drabinka, przecinaki do drutu i znamionowa taśma elektryczna. 
Montaż wspornika wieszaka 
Proszę wywiercić otwór φ8mm w betonowym suficie i włożyć śrubę. 
Wyrównaj wspornik z otworem, a następnie dokręć nakrętką. 
Montaż i zawieszanie wentylatora 
Jeśli chcesz wydłużyć długość zawieszenia wentylatora, musisz go zdemontować wisząca kula z 6-calowego pręta wiszącego, z którym można korzystać przedłużony drążek 
wiszący (w zestawie). (Jeśli chcesz użyć 6-calowego drążka wiszącego, postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami.) Aby zdjąć wiszącą kulę, poluzuj śrubę ustalającą na 
wiszącej kuli i wyjmij sworzeń i klip. Opuść wiszącą kulę i wyjmij kołek blokujący. Przesuń wiszącą kulę z oryginalnego drążka wiszącego A i zsuń go w dół dłużej drążek wiszący 
B (należy zauważyć, że górna część drążka wiszącego posiada otwór na śrubę ustalającą; użyj tego otworu podczas ustawiania śruby ustalającej). Włóż kołek blokujący w górę 
przedłużonego drążka wiszącego i podnieś wiszącą kulę. Upewnij się, że kołek blokujący jest wyrównany ze szczelinami po wewnętrznej stronie wiszącej kuli, mocno dokręcić 
śrubę ustalającą. 
Wskazówka: Aby przygotować się do przeciągnięcia przewodów elektrycznych przez drążek wiszący, nałóż małą kawałek taśmy izolacyjnej na końcach przewodów elektrycznych 
– to wystarczy przewody razem podczas przeciągania ich przez pręt wiszący. Poluzuj śruby ustalające jarzma i nakrętkę na górze obudowy silnika. Usuń szpilkę i klips z drążka 
wiszącego (jeśli jeszcze tego nie zrobiłeś). Przesuń drążek wiszący przez baldachim. Przełóż przewody elektryczne przez drążek wiszący i wyciągnij z niego dodatkowy luz 
przewodu górny koniec pręta wiszącego. Umieść drążek wiszący w jarzmie obudowy silnika i włóż kołek ew klip, który został wcześniej usunięty. Dokręć mocno śruby ustalające i 
nakrętkę jarzma. Dolna osłona do obudowy silnika. 
Montaż baldachimu 
Podnieś baldachim do wspornika wiszącego, dopasowując poluzowane śruby we wsporniku do zawieszania ze szczeliną dziury w baldachimie. Przekręć baldachim, aby go 
zablokować. Włóż ponownie śruby i zabezpiecz wszystkie śruby za pomocą śrubokręt. Dzięki wspornikowi wiszącemu przymocowanemu do skrzynki wylotowej i 
umożliwiającemu podparcie wentylatora, jesteś teraz gotowy powiesić wentylator. Chwyć mocno wentylator obiema rękami. Wsuń drążek wiszący przez otwór wspornik do 
zawieszania i pozwól wiszącej piłce spocząć na wsporniku do zawieszania. Obróć wiszącą szczelinę kulową aż zrówna się z wypustką wspornika do zawieszania. Wskazówka: 
Poproś drugą osobę o pomoc w przytrzymaniu drabiny i podniesieniu wentylatora ciebie, gdy już znajdziesz się na drabinie. 
Zespół ostrza 
Oszczędność czasu: Podkładki do śrub ostrza można założyć na każdą śrubę ostrza przed montażem ostrza. Wyrównaj otwory w ostrzach z otworami na śruby w silniku. 
Zabezpieczając, dokręć wszystkie śruby po wszystkich ostrzach są dołączone. Przed trwałym przymocowaniem śrub, powtórz tę czynność z pozostałymi ramionami ostrzy. 
Uwaga: Dokręcić dwukrotnie śruby ostrza. 
Podłącz lampę LED 
Włóż złącza przewodów lampy LED tego samego koloru. 
Zespół patelni LED 
Odkręć śrubę ustalającą. Przymocuj miskę LED do dolnej części wentylatora za pomocą wkładając pozostałe dwa łby śrub ustalających w otwory na klucze, obróć je w 
odpowiednie miejsce, następnie zabezpiecz poprzednią śrubę ustalającą, dopasowując otwór na śrubę do otworu w dolnej części wentylatora, dokręć pozostałe dwie śruby 
ustalające, aby zabezpieczyć misę LED. 
UWAGA: Podczas montażu lub demontażu miski LED należy zachować podkładki izolacyjne 
nienaruszone, starannie. Zbyt mocne lub szybkie dokręcanie śrub ustalających może spowodować uszkodzenie podkładki izolacyjne. 
Montaż klosza lampy 
Przywróć pokrywę i klosz lampy do miski LED, i zabezpiecz je ozdobnymi klipsami i nakrętkami śrubowymi. 

DEVORSICHTSMASSNAHMEN UND WARNUNGEN 
• LESEN SIE DAS GESAMTE HANDBUCH SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE BEGINNEN INSTALLATION. BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF. 
• Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. 
• Um das Verletzungsrisiko zu verringern, befestigen Sie den Ventilator direkt am Tragkonstruktion des Gebäudes gemäß dieser Anleitung, und verwenden Sie ausschließlich die 
mitgelieferte Hardware. 
• Um einen möglichen Stromschlag zu vermeiden, vor der Installation Ihres Ventilators Trennen Sie die Stromversorgung, indem Sie die Leistungsschalter ausschalten Steckdose 
und zugehöriger Wandschalterstandort. Wenn Sie nicht sperren können Befestigen Sie die Leistungsschalter in der Aus-Stellung sicher an einer gut sichtbaren Stelle Warngerät, 
z. B. ein Schild, an der Wartungstafel anbringen. 
• Die gesamte Verkabelung muss den nationalen und örtlichen Elektrovorschriften entsprechen Codes und ANSI/NFPA 70. Wenn Sie mit der Verkabelung nicht vertraut sind, 
verwenden Sie a qualifizierter Elektriker. 
• Um das Verletzungsrisiko zu verringern, verbiegen Sie das Sägeblatt nicht Befestigungssystem beim Installieren, Auswuchten oder Reinigen des Lüfters. Führen Sie niemals 
Fremdkörper zwischen rotierende Lüfterflügel ein. 
• Um das Risiko von Bränden, Stromschlägen oder Motorschäden zu verringern, sollten Sie dies nicht tun Verwenden Sie für diesen Lüfter eine elektronische Drehzahlregelung. 
Verwenden Sie nur die Originalgeschwindigkeit Kontrollen 
HINWEIS: Die wichtigen Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen werden angezeigt im Handbuch sind nicht dazu gedacht, alle möglichen Bedingungen abzudecken und 
Situationen, die auftreten können. Es muss dieser gesunde Menschenverstand verstanden werden und Vorsicht sind notwendige Faktoren bei der Installation und Betrieb dieses 
Ventilators. 
Teilebestand 
Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig. Entfernen Sie Gegenstände aus den Styroporeinsätzen. Entfernen Motorgehäuse ausbauen und auf Teppich oder Styropor legen, um 
Schäden an der Oberfläche zu vermeiden. Überprüfen Sie anhand des Teilebestands, ob alle Teile enthalten sind. Installationsvorbereitung Um Verletzungen und Schäden zu 
vermeiden, Stellen Sie sicher, dass der Aufhängeort dies zulässt Die Rotorblätter haben einen Abstand von 2,3 m vom Boden und 76 cm entfernt jede Wand oder jedes Hindernis. 
Stellen Sie sicher, dass die Steckdose sicher befestigt ist an der Gebäudestruktur befestigt und kann das volle Gewicht des Ventilators tragen. Vorbereitung der Fanseite 
Installation der Pendelstange Dieser Ventilator kann mit einer Pendelstange an einer normalen oder gewölbten Decke montiert werden. Die Hängelänge kann durch eine längere 
Pendelstange verlängert werden. Installationsvorbereitung Für die Installation sind folgende Tools erforderlich: Schraubendreher, Schlitzschraubendreher, verstellbare Zange oder 
Schraubenschlüssel, Trittleiter, Drahtschneider und geeignetes Isolierband. Installieren der Kleiderbügelhalterung Bitte bohren Sie ein Loch mit einem Durchmesser von 8 mm in 
die Betondecke und setzen Sie die Schraube ein. Richten Sie die Halterung am Loch aus und ziehen Sie sie dann mit der Mutter fest. Den Ventilator zusammenbauen und 
aufhängen Wenn Sie die Hängelänge Ihres Ventilators verlängern möchten, müssen Sie ihn entfernen Befestigen Sie die Hängekugel an der mitgelieferten 6-Zoll-Hängestange 
eine verlängerte Pendelstange (im Lieferumfang enthalten). (Wenn Sie die 6-Zoll-Pendelstange verwenden möchten, Bitte fahren Sie mit den nachstehenden Anweisungen fort.) 
Um die hängende Kugel zu entfernen, lösen Sie die Stellschraube an der hängenden Kugel und entfernen Sie den Stift und Clip. Hängende Kugel absenken und Anschlagstift 
entfernen. Schieben Sie den hängenden Ball Nehmen Sie die ursprüngliche Pendelstange A ab und schieben Sie sie um die längere Länge nach unten Pendelstange B (die 
Oberseite der Pendelstange sollte mit angegeben werden). ein Gewindestiftloch; Verwenden Sie dieses Loch, wenn Sie die Stellschraube einstellen). Setzen Sie den Anschlagstift 
oben in die verlängerte Pendelstange ein und heben Sie die Hängekugel an. Stellen Sie sicher, dass der Anschlagstift mit den Schlitzen an der Innenseite der hängenden Kugel 
übereinstimmt. Ziehen Sie die Stellschraube fest an. 
Tipp: Um das Einfädeln der Elektrokabel durch die Pendelstange vorzubereiten, tragen Sie eine kleine Menge auf Kleben Sie ein Stück Isolierband an die Enden der elektrischen 
Leitungen, damit es hält Verbinden Sie die Drähte, wenn Sie sie durch die Pendelstange fädeln. Lösen Sie die Joch-Feststellschrauben und die Mutter oben am Motorgehäuse. 
Stift entfernen und Clip von der Pendelstange (falls Sie dies noch nicht getan haben). Schiebependelstange durch Vordach. Führen Sie die Elektrokabel durch die Pendelstange 
und ziehen Sie überschüssiges Kabel heraus das obere Ende der Pendelstange. Setzen Sie die Hängestange in das Joch des Motorgehäuses ein und stecken Sie den Stift ein 
Clip, der zuvor entfernt wurde. Ziehen Sie die Joch-Stellschrauben und die Mutter fest an. Senken Sie die Haube auf das Motorgehäuse ab. Baldachinmontage Heben Sie den 
Baldachin an die Aufhängehalterung an und richten Sie die gelösten Schrauben in der Aufhängehalterung mit dem Schlitz aus Löcher im Baldachin. Drehen Sie die Haube, um sie 
zu verriegeln. Setzen Sie die Schrauben wieder ein und sichern Sie alle Schrauben mit Schraubendreher. Nachdem die Aufhängehalterung an der Steckdose befestigt ist und den 
Ventilator tragen kann, sind Sie jetzt bereit um deinen Ventilator aufzuhängen. Fassen Sie den Ventilator mit beiden Händen fest an. Schieben Sie die Pendelstange durch die 
Öffnung hinein Hängehalterung und lassen Sie die hängende Kugel auf der Hängehalterung ruhen. Drehen Sie den hängenden Kugelschlitz bis es mit der Lasche der 
Aufhängehalterung übereinstimmt. 
Tipp: Holen Sie sich die Hilfe einer anderen Person, um die Trittleiter an Ort und Stelle zu halten und den Ventilator hochzuheben Sie, sobald Sie auf der Leiter stehen. 
Klingenmontage 
Zeitersparnis: Unterlegscheiben für Messerschrauben können vor der Installation an jeder Messerschraube angebracht werden Klingen. Richten Sie die Messerlöcher mit den 
Schraubenlöchern des Motors aus und ziehen Sie alle Schrauben fest, sobald alle Messer befestigt sind sind beigefügt. Bevor Sie die Schrauben dauerhaft befestigen, 
wiederholen Sie den Vorgang mit den übrigen Klingenarmen. Hinweis: Messerschrauben zweimal festziehen. 
LED-Lampenanschluss 
Stecken Sie die Kabelstecker der LED-Lampe in der gleichen Farbe ein. 
LED-Pfannenbaugruppe 
Lösen Sie eine Stellschraube. Befestigen Sie die LED-Wanne an der Unterseite des Ventilators 
Setzen Sie die anderen beiden Stellschraubenköpfe in die Schlüssellochschlitze ein und drehen Sie sie, um sie zu platzieren. Sichern Sie dann die vorherige Stellschraube, indem 
Sie das Schraubenloch und das Loch an der ausrichten Ziehen Sie die restlichen zwei Stellschrauben an der Unterseite des Lüfters fest, um die LED-Wanne zu befestigen. 
HINWEIS: Bewahren Sie beim Installieren oder Entfernen der LED-Wanne bitte die Isolierpads auf sorgfältig intakt. Wenn Sie die Stellschrauben zu fest oder zu schnell drehen, 
wird das Gerät beschädigt Isolierpads. 
Lampenschirmbaugruppe 
Bringen Sie die Abdeckung und den Lampenschirm wieder an der LED-Pfanne an. und befestigen Sie sie mit Zierklammern und Schraubenmuttern. 

BIHOPREZ I UPOZORENJA 
• PAŽLJIVO PROČITAJTE OVAJ CIJELI PRIRUČNIK PRIJE POČETKA INSTALACIJA. SAČUVAJTE OVA UPUTSTVA. 
• Koristite samo originalne zamjenske dijelove. 
• Da biste smanjili rizik od ozljeda, pričvrstite ventilator direktno na noseću konstrukciju zgrade prema ovim uputstvima, i koristite samo isporučeni hardver. 
• Da biste izbjegli mogući strujni udar, prije instaliranja ventilatora, isključite struju tako što ćete isključiti prekidače na utičnica i pripadajuća lokacija zidnog prekidača. Ako ne 
možete zaključati prekidače u isključenom položaju, sigurno pričvrstite istaknuti uređaj za upozorenje, kao što je oznaka, na servisnu ploču. 
• Sva ožičenja moraju biti u skladu sa nacionalnim i lokalnim električnim propisima kodove i ANSI/NFPA 70. Ako niste upoznati sa ožičenjem, koristite kvalifikovani električar. 
• Da biste smanjili rizik od ozljeda, nemojte savijati oštricu sistem pričvršćivanja prilikom instaliranja, balansiranja ili čišćenja ventilatora. Nikada nemojte umetati strane predmete 
između rotirajućih lopatica ventilatora. 
• Da biste smanjili rizik od požara, električnog udara ili oštećenja motora, nemojte koristite poluprovodničku kontrolu brzine sa ovim ventilatorom. Koristite samo originalnu brzinu 
kontrole 
NAPOMENA: Pojavljuju se važne sigurnosne mjere i upute u priručniku nisu namijenjeni da pokriju sve moguće uvjete i situacije koje se mogu dogoditi. Mora se shvatiti da je 
zdrav razum i oprez su neophodni faktori u instalaciji i rad ovog ventilatora. 
Inventar delova 
Pažljivo otvorite pakovanje. Uklonite predmete iz umetaka od stiropora. Ukloni kućište motora i stavite na tepih ili stiropor kako biste izbjegli oštećenje završne obrade. 
Provjerite u inventaru dijelova da li su svi dijelovi uključeni. 
Priprema za instalaciju 
Da biste spriječili lične ozljede i štetu, osigurajte da lokacija za vješanje dozvoljava razmak noževa od 2,3 m od poda i 76cm od bilo kakav zid ili prepreku. 
Uvjerite se da je izlazna kutija sigurno pričvršćena na građevinsku konstrukciju i može izdržati punu težinu ventilatora. 
Priprema fan stranice 
Montaža privjesne šipke 
Ovaj ventilator se može montirati pomoću viseće šipke na normalni ili zasvođeni plafon. Visina dužine može se produžiti dužom šipkom za privjesak. 
Priprema za instalaciju 
Instalacija zahtijeva ove alate: 
Odvijač, odvijač s ravnom glavom, podesiva kliješta ili ključ, stepenice, rezači žice i nazivna električna traka. 
Instaliranje držača za vješalice 
Molimo izbušite rupu φ8mm na betonskom plafonu i umetnite vijak. Poravnajte držač sa rupom, a zatim zategnite maticom. 
Sastavljanje i kačenje ventilatora 
Ako želite da produžite viseću dužinu ventilatora, morate ga ukloniti viseća lopta sa šipke za privjesak od 6 inča koja je priložena za korištenje produženi štap za privjesak 
(uključen). (Ako želite da koristite visilicu od 6 inča, molimo nastavite sa uputstvima u nastavku.) Da biste uklonili viseću kuglu, olabavite zavrtnje na visećoj kugli i uklonite klin i klip. 
Spustite viseću kuglu i uklonite zaustavnu osovinicu. Slide viseća lopta skinite originalnu šipku za privjesak A i gurnite je prema dolje privjesna šipka B (na vrhu privjesne šipke 
treba napomenuti da ima 
rupa za vijak; koristite ovu rupu prilikom postavljanja zavrtnja za podešavanje). Umetnite zaustavnu iglu u vrh produžene viseće šipke i podignite viseću kuglu. Budite sigurni da je 
zaustavni klin poravnat sa utorima na unutrašnjoj strani viseće lopte, čvrsto zategnite vijak za podešavanje. Savjet: Za pripremu za provlačenje električnih žica kroz privjesnu šipku, 
nanesite malo komad električne trake na krajevima električnih žica - to će zadržati žice zajedno kada ih provučete kroz privjesnu šipku. 
Otpustite zavrtnje i maticu na vrhu kućišta motora. Uklonite pin i kopču sa šipke za privjesak (ako to već niste učinili). Klizna šipka za privjesak kroz nadstrešnicu. 
Provucite električne žice kroz viseću šipku i izvucite dodatnu labavost žice gornji kraj šipke za privjesak. 
Stavite viseću šipku u jaram kućišta motora i ubacite klin i klipova koji su prethodno uklonjeni. Čvrsto pritegnite zavrtnje i maticu. Donji krov na kućište motora. 
Montaža nadstrešnice 
Podignite nadstrešnicu na držač za vješanje, poravnavajući olabavljene vijke u nosaču za vješanje s prorezima rupe u nadstrešnici. Okrenite nadstrešnicu za zaključavanje. 
Ponovo umetnite zavrtnje i pričvrstite sve zavrtnje sa odvijač. 
Sa visećim držačem pričvršćenim za izlaznu kutiju i sposobnim da podupire ventilator, sada ste spremni da okačite lepezu. Čvrsto uhvatite ventilator s dvije ruke. Provucite šipku 
za privjesak kroz otvor viseći držač i pustite da viseća lopta leži na držaču za vješanje. Okrenite otvor za viseću loptu dok se ne poravna sa jezičkom visećeg nosača. 
Savjet: Potražite pomoć druge osobe da drži merdevine na mestu i da podigne ventilator kada ste postavljeni na merdevine. 
Blade Assembly 
Ušteda vremena: podloške za šrafove sa oštricom se mogu postaviti na svaki vijak sa oštricom prije ugradnje lopatice. 
Poravnajte rupe noža sa rupama za vijke motora, Osiguranje Zategnite sve zavrtnje nakon što su svi noževi su u prilogu. Prije trajnog pričvršćivanja vijaka, ponovite s preostalim 
krakovima oštrice. 
Napomena: Dvaput zategnite zavrtnje sa oštricom. 
LED Lamp Connect 
Umetnite konektore žice za LED lampu iste boje. 
LED Pan Assembly 
Odvrnite vijak za podešavanje. Pričvrstite LED ploču do dna ventilatora umetanje preostale dvije glave zavrtnja u otvore za ključeve, okrenite ih na mjesto, zatim pričvrstite 
prethodni zavrtanj tako što ćete poravnati otvor za vijak i otvor na na dnu ventilatora, zategnite preostala dva zavrtnja da pričvrstite LED ploču. 
NAPOMENA: Dok instalirate ili uklanjate LED ploču, zadržite izolacijske jastučiće netaknut pažljivo. Preterano ili brzo okretanje vijaka za podešavanje će oštetiti izolacioni jastučići. 
Sklop sjenila za lampu 
Vratite poklopac i sjenilo lampe nazad na LED posudu, i pričvrstite ih ukrasnim kopčama i navrtkama. 

PTCUIDADOS E AVISOS 
• LEIA ESTE MANUAL INTEIRO COM ATENÇÃO ANTES DE COMEÇAR INSTALAÇÃO. GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES. 
• Use apenas peças de reposição originais. 
• Para reduzir o risco de ferimentos pessoais, conecte o ventilador diretamente ao estrutura de suporte do edifício de acordo com estas instruções, e use apenas o hardware 
fornecido. 
• Para evitar possíveis choques elétricos, antes de instalar seu ventilador, desconecte a energia desligando os disjuntores do caixa de tomadas e localização do interruptor de 
parede associado. Se você não conseguir bloquear os disjuntores na posição desligado, fixe firmemente um pino proeminente dispositivo de aviso, como uma etiqueta, ao painel 
de serviço. 
• Toda a fiação deve estar de acordo com as normas elétricas nacionais e locais códigos e ANSI/NFPA 70. Se você não estiver familiarizado com fiação, use um eletricista 
qualificado. 
• Para reduzir o risco de ferimentos pessoais, não dobre a lâmina sistema de fixação ao instalar, equilibrar ou limpar o ventilador. Nunca insira objetos estranhos entre as pás 
rotativas do ventilador. 
• Para reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou danos ao motor, não use um controle de velocidade de estado sólido com este ventilador. Use apenas a velocidade original 
controles 
NOTA: As importantes precauções e instruções de segurança que aparecem no manual não se destinam a cobrir todas as condições possíveis e situações que podem ocorrer. 
Deve-se entender que o bom senso e cautela são fatores necessários na instalação e operação deste ventilador. 
Inventário de peças Abra a embalagem com cuidado. Remova itens das inserções de isopor. Remover carcaça do motor e coloque sobre carpete ou isopor para evitar danos ao 
acabamento. Verifique no inventário de peças se todas as peças foram incluídas. Preparação de instalação Para evitar ferimentos e danos pessoais, certifique-se de que o local 
de suspensão permite as lâminas têm uma folga de 2,3 m do chão e 76 cm de qualquer parede ou obstrução. Certifique-se de que a caixa de tomadas esteja segura anexado à 
estrutura do edifício e pode suportar todo o peso do ventilador. Preparando o Fan Site Instalação da haste pendente Este ventilador pode ser montado com uma haste suspensa 
em um teto normal ou abobadado. O comprimento de suspensão pode ser estendido por uma haste pendente mais longa. 
Preparação de instalação 
A instalação requer estas ferramentas: 
Chave de fenda, chave de fenda, alicate ou chave inglesa ajustável, escada, cortadores de fio e fita isolante classificada. 
Instalando o suporte de suspensão 
Faça um furo de φ8 mm no teto de concreto e insira o parafuso. Alinhe o suporte com o furo e aperte com a porca. 
Montando e pendurando o ventilador 
Se desejar estender o comprimento de suspensão do seu ventilador, você deve remover a bola suspensa da haste pendente de 6 polegadas fornecida para uso com uma haste 
pendente estendida (incluída). (Se você deseja usar a haste pendente de 6 polegadas, siga as instruções abaixo.) Para remover a bola suspensa, afrouxe o parafuso de fixação 
da bola suspensa e remova o pino e clipe. Abaixe a bola suspensa e remova o pino limitador. Deslize a bola pendurada fora da haste pendente original A e deslize-a para baixo 
haste pendente B (o topo da haste pendente deve ser anotado como tendo um orifício para parafuso de fixação; use este orifício ao ajustar o parafuso de fixação). Insira o pino 
limitador na parte superior da haste pendente estendida e levante a bola suspensa. Certifique-se de que o pino batente esteja alinhado com as ranhuras na parte interna da bola 
suspensa, aperte o parafuso de fixação com segurança. Dica: Para se preparar para passar fios elétricos pela haste pendente, aplique pequenos pedaço de fita isolante nas 
extremidades dos fios elétricos - isso manterá os fios juntos ao passá-los pela haste pendente. Afrouxe os parafusos de fixação do garfo e a porca na parte superior da carcaça 
do motor. Remover pino e prenda da haste pendente (se ainda não o fez). Haste pendente deslizante através do dossel. Passe os fios elétricos através da haste pendente e 
puxe a folga extra do fio a extremidade superior da haste pendente. Coloque a haste pendente no garfo da carcaça do motor e insira o pino ew clipe que foram removidos 
anteriormente. Aperte bem os parafusos de fixação do garfo e a porca. Abaixe a capota até a carcaça do motor. 
Montagem de dossel 
Levante a cobertura até o suporte de suspensão, alinhando os parafusos soltos no suporte de suspensão com a fenda buracos no dossel. Gire a capota para travar. Reinsira os 
parafusos e fixe todos os parafusos com chave de fenda. Com o suporte suspenso preso à caixa de tomadas e capaz de suportar o ventilador, agora você está pronto para 
pendurar seu leque. Segure o ventilador firmemente com as duas mãos. Deslize a haste pendente através da abertura suporte de suspensão e deixe a bola suspensa repousar 
no suporte de suspensão. Gire a ranhura da bola suspensa até que fique alinhado com a guia do suporte suspenso. Dica: Peça a ajuda de outra pessoa para segurar a escada 
no lugar e levantar o ventilador até você quando estiver na escada. 
Conjunto de lâmina 
Economia de tempo: Arruelas para parafusos da lâmina podem ser colocadas em cada parafuso da lâmina antes da instalação lâminas. 
Alinhe os orifícios das lâminas com os orifícios dos parafusos do motor e aperte todos os parafusos uma vez que todas as lâminas estão anexados. Antes de fixar os parafusos 
permanentemente, repita com os braços restantes da lâmina. 
Nota: Aperte os parafusos da lâmina duas vezes. 
Conexão de lâmpada LED 
Insira os conectores dos fios da lâmpada LED da mesma cor. 
Conjunto de panela LED 
Desaparafuse um parafuso de fixação. Prenda a bandeja de LED na parte inferior do ventilador inserindo as outras duas cabeças dos parafusos de fixação nas ranhuras dos 
orifícios da fechadura, gire-os no lugar, em seguida, prenda o parafuso de fixação anterior alinhando o orifício do parafuso e o orifício no parte inferior do ventilador, aperte os dois 
parafusos de fixação restantes para fixar a bandeja do LED. 
NOTA: Ao instalar ou remover a bandeja de LED, mantenha as almofadas de isolamento intacto com cuidado. Girar os parafusos de fixação com muita força ou rapidez 
danificará o almofadas de isolamento. 
Conjunto de abajur 
Restaure a tampa e o abajur de volta à bandeja de LED, e prenda-os com clipes decorativos e porcas. 

CZUPOZORNĚNÍ A VAROVÁNÍ 
• NEŽ ZAČNETE, PŘEČTĚTE SI POZORNĚ CELÝ TENTO NÁVOD INSTALACE. USCHOVEJTE TYTO POKYNY. 
• Používejte pouze originální náhradní díly. 
• Abyste snížili riziko zranění, připojte ventilátor přímo k nosná konstrukce budovy podle tohoto návodu, a používejte pouze dodaný hardware. 
• Abyste předešli možnému úrazu elektrickým proudem, před instalací ventilátoru odpojte napájení vypnutím jističů na zásuvky a příslušného umístění nástěnného vypínače. 
Pokud nemůžete zamknout jističe ve vypnuté poloze, bezpečně upevněte výrazný výstražné zařízení, jako je štítek, na servisní panel. 
• Veškeré zapojení musí být v souladu s národními a místními elektrotechnickými předpisy 
a ANSI/NFPA 70. Pokud nejste obeznámeni s elektroinstalací, použijte a kvalifikovaný elektrikář. 
• Abyste snížili riziko zranění osob, neohýbejte čepel upevňovací systém při instalaci, vyvažování nebo čištění ventilátoru. Nikdy nevkládejte cizí předměty mezi rotující lopatky 
ventilátoru. 
• Abyste snížili riziko požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poškození motoru, tuto činnost neprovádějte použijte u tohoto ventilátoru polovodičové ovládání rychlosti. 
Používejte pouze původní rychlost ovládací prvky 
POZNÁMKA: Zobrazí se důležitá bezpečnostní opatření a pokyny v příručce nejsou určeny k pokrytí všech možných podmínek a situace, které mohou nastat. Je třeba pochopit, 
že zdravý rozum a opatrnost jsou nezbytnými faktory při instalaci a provoz tohoto ventilátoru. 
Inventář dílů 
Opatrně otevřete obal. Odstraňte předměty z polystyrenových vložek. Odstranit kryt motoru a položte na koberec nebo polystyren, aby nedošlo k poškození povrchové úpravy. 
Porovnejte inventář dílů, zda byly zahrnuty všechny díly. 
Příprava instalace 
Abyste předešli zraněním a škodám, ujistěte se, že to místo zavěšení umožňuje výška lopatek 2,3 m od podlahy a 76 cm od jakákoli zeď nebo překážka. 
Ujistěte se, že je výstupní box bezpečně připevněné ke konstrukci budovy a unese celou váhu ventilátoru. 
Příprava fanouškovského webu 
Instalace závěsné tyče 
Tento ventilátor lze namontovat pomocí závěsné tyče na normální nebo klenutý strop. Délku závěsu lze prodloužit delší závěsnou tyčí. 
Příprava instalace 
Instalace vyžaduje tyto nástroje: 
Šroubovák, plochý šroubovák, nastavitelné kleště nebo klíč, schůdky, řezačky drátu a jmenovité elektrické pásky. 
Instalace držáku závěsu 
Do betonového stropu vyvrtejte otvor φ8 mm a vložte šroub. Vyrovnejte držák s otvorem a poté utáhněte maticí. 
Sestavení a zavěšení ventilátoru 
Pokud si přejete prodloužit závěsnou délku vašeho ventilátoru, musíte jej odstranit závěsná koule z 6palcové závěsné tyče dodávané k použití prodloužená závěsná tyč (součástí 
balení). (Pokud chcete použít 6palcový závěsný prut, pokračujte prosím podle pokynů níže.) Chcete-li odstranit závěsnou kouli, uvolněte stavěcí šroub na závěsné kouli a vyjměte 
kolík 
a klip. Spusťte závěsnou kouli a vyjměte dorazový kolík. Posuvná závěsná koule sundejte původní závěsnou tyč A a posuňte ji dolů, čím je delší závěsná tyč B (v horní části 
závěsné tyče je třeba poznamenat, že má otvor pro stavěcí šroub; použijte tento otvor při nastavování stavěcího šroubu). Vložte dorazový kolík do horní části prodloužené 
závěsné tyče a zvedněte závěsnou kouli. Ujistěte se, že dorazový kolík je zarovnán s drážkami na vnitřní straně závěsné koule, pevně utáhněte stavěcí šroub. 
Tip: Chcete-li se připravit na provlečení elektrických vodičů závěsnou tyčí, použijte malé kus elektrické pásky na konce elektrických vodičů - to zůstane dráty k sobě při provlékání 
závěsnou tyčí. Povolte stavěcí šrouby třmenu a matici v horní části krytu motoru. Odstraňte kolík a sponu ze závěsné tyče (pokud jste tak již neučinili). Posuvná závěsná tyč přes 
baldachýn. Protáhněte elektrické dráty závěsnou tyčí a vytáhněte z nich další uvolněný drát horní konec závěsné tyče. Umístěte závěsnou tyč do třmenu krytu motoru a vložte 
kolík a klip, který byl dříve odstraněn. Pevně   utáhněte stavěcí šrouby třmenu a matici. Sklopte kryt ke skříni motoru. 
Sestavení vrchlíku 
Zvedněte stříšku k závěsnému držáku a vyrovnejte uvolněné šrouby v závěsném držáku s drážkou otvory ve vrchlíku. Otáčením stříšky uzamknete. Znovu vložte šrouby a 
zajistěte všechny šrouby pomocí šroubovák. Se závěsným držákem připevněným k výstupní krabici a schopným podepření ventilátoru jste nyní připraveni 
k zavěšení vašeho ventilátoru. Uchopte ventilátor pevně oběma rukama. Zasuňte závěsnou tyč otvorem dovnitř závěsný držák a nechte závěsnou kouli spočívat na závěsném 
držáku. Otočte štěrbinu pro závěsnou kouli dokud se nezarovná s jazýčkem závěsného držáku. 
Tip: Požádejte o pomoc jinou osobu, aby přidržela žebřík na místě a zvedla ventilátor jakmile se dostanete na žebřík. 
Sestavení čepele 
Úspora času: Podložky pro šrouby čepele lze před instalací nastavit na každý šroub čepele čepele. Vyrovnejte otvory pro čepele s otvory pro šrouby motoru, Zajištění utáhněte 
všechny šrouby, jakmile všechny čepele jsou připojeny. Před trvalým zajištěním šroubů opakujte se zbývajícími rameny čepele. 
Poznámka: Dvakrát utáhněte šrouby nože. 
Připojení LED lampy 
Vložte konektory vodičů LED žárovky stejné barvy. 
Sestava LED panvice 
Odšroubujte stavěcí šroub. Připevněte panel LED ke spodní části ventilátoru pomocí vložte další dvě hlavy stavěcích šroubů do štěrbin pro klíč, otočte je na místo, poté zajistěte 
předchozí stavěcí šroub zarovnáním otvoru pro šroub a otvoru v spodní části ventilátoru, utáhněte zbývající dva stavěcí šrouby, aby byla zajištěna pánev LED. 
POZNÁMKA: Při instalaci nebo demontáži panelu LED si ponechte izolační podložky pečlivě neporušené. Přílišné nebo rychlé otáčení stavěcích šroubů způsobí poškození 
izolační podložky. 
Montáž stínidla lampy 
Vraťte kryt a stínidlo lampy zpět na LED panel, a zajistěte je ozdobnými sponami a šroubovými maticemi. 

SKUPOZORNENIA A VAROVANIA 
• PRED ZAČIATKOM SI POZORNE PREČÍTAJTE CELÝ TENTO NÁVOD INŠTALÁCIA. USCHOVAJTE TIETO POKYNY. 
• Používajte iba originálne náhradné diely. 
• Aby ste znížili riziko osobného zranenia, pripojte ventilátor priamo k nosná konštrukcia budovy podľa tohto návodu, a používajte iba dodaný hardvér. 
• Aby ste predišli možnému úrazu elektrickým prúdom, pred inštaláciou ventilátora odpojte napájanie vypnutím ističov na zásuvková skrinka a príslušné umiestnenie 
nástenného vypínača. Ak nemôžete uzamknúť ističe vo vypnutej polohe, bezpečne upevnite výrazný výstražné zariadenie, ako je štítok, na servisný panel. 
• Všetky vodiče musia byť v súlade s národnými a miestnymi elektrotechnickými predpismi kódy a ANSI/NFPA 70. Ak nepoznáte zapojenie, použite a 
kvalifikovaného elektrikára. 
• Aby ste znížili riziko osobného zranenia, čepeľ neohýbajte systém uchytenia pri inštalácii, vyvažovaní alebo čistení ventilátora. Nikdy nevkladajte cudzie predmety 
medzi rotujúce lopatky ventilátora. 
• Nerobte to, aby ste znížili riziko požiaru, úrazu elektrickým prúdom alebo poškodenia motora použite pri tomto ventilátore polovodičové ovládanie rýchlosti. Používajte 
iba pôvodnú rýchlosť ovládacie prvky POZNÁMKA: Zobrazené dôležité bezpečnostné opatrenia a pokyny v príručke nie sú určené na pokrytie všetkých možných 
podmienok a situácie, ktoré môžu nastať. Treba pochopiť, že zdravý rozum a opatrnosť sú nevyhnutné faktory pri inštalácii a prevádzku tohto ventilátora. Súpis dielov 
Opatrne otvorte obal. Odstráňte predmety z polystyrénových vložiek. Odstrániť kryt motora a položte na koberec alebo polystyrén, aby ste predišli poškodeniu 
povrchovej úpravy. Porovnajte inventár dielov, či boli zahrnuté všetky diely. Príprava na inštaláciu Aby ste predišli zraneniu a poškodeniu osôb, uistite sa, že to miesto 
zavesenia umožňuje vzdialenosť nožov 2,3 m od podlahy a 76 cm od akúkoľvek stenu alebo prekážku. Uistite sa, že zásuvka je bezpečne umiestnená pripevnené ku 
konštrukcii budovy a môže uniesť celú hmotnosť ventilátora. 
Príprava stránky pre fanúšikov 
Inštalácia závesnej tyče 
Tento ventilátor je možné namontovať pomocou závesnej tyče na bežný alebo klenutý strop. Závesnú dĺžku je možné predĺžiť pomocou dlhšej závesnej tyče. 
Príprava na inštaláciu 
Inštalácia vyžaduje tieto nástroje: 
Skrutkovač, plochý skrutkovač, nastaviteľné kliešte alebo kľúč, rebrík, rezačky drôtov a menovité elektrické pásky. 
Inštalácia držiaka závesu 
Vyvŕtajte φ8 mm otvor do betónového stropu a vložte skrutku. Zarovnajte držiak s otvorom a potom utiahnite maticou. Zostavenie a zavesenie ventilátora 
Ak chcete predĺžiť závesnú dĺžku vášho ventilátora, musíte ho odstrániť závesná guľa zo 6 palcovej závesnej tyče dodávaná na použitie predĺžená závesná tyč 
(súčasťou balenia). (Ak chcete použiť 6 palcovú závesnú tyč, postupujte podľa pokynov nižšie.) Ak chcete odstrániť závesnú guľu, uvoľnite nastavovaciu skrutku na 
závesnej guli a odstráňte kolík a klip. Spustite závesnú guľu a odstráňte dorazový kolík. Posuvná závesná guľa z pôvodnej závesnej tyče A a posuňte ju nadol, čím 
dlhšie závesná tyč B (vrchná časť závesnej tyče by mala mať otvor pre nastavovaciu skrutku; použite tento otvor pri nastavovaní nastavovacej skrutky). Vložte dorazový 
kolík do hornej časti predĺženej závesnej tyče a zdvihnite závesnú guľu. Uistite sa, že dorazový kolík je zarovnaný s otvormi na vnútornej strane závesnej gule, pevne 
utiahnite nastavovaciu skrutku. Tip: Na prípravu na prevlečenie elektrických vodičov cez závesnú tyč naneste malé kus elektrickej pásky na konce elektrických vodičov - 
to zostane drôty k sebe pri prevliekaní závesnou tyčou. Uvoľnite nastavovacie skrutky strmeňa a maticu v hornej časti krytu motora. Odstráňte špendlík a klip z prívesnej 
tyče (ak ste tak ešte neurobili). Posuvná závesná tyč cez baldachýn. Prevlečte elektrické drôty cez závesnú tyč a vytiahnite z nich dodatočnú vôľu drôtu horný koniec 
závesnej tyče. 
Umiestnite závesnú tyč do strmeňa krytu motora a vložte kolík a klip, ktorý bol predtým odstránený. Pevne utiahnite nastavovacie skrutky a maticu strmeňa. Znížte kryt 
ku krytu motora. 
Montáž vrchlíka 
Zdvihnite striešku na závesnú konzolu a zarovnajte uvoľnené skrutky v závesnej konzole s drážkou otvory v baldachýne. Zamknite striešku otočením. Znova vložte 
skrutky a zaistite všetky skrutky pomocou skrutkovač. So závesnou konzolou pripevnenou k výstupnej skrinke a schopnou podoprieť ventilátor ste teraz pripravení 
zavesiť si ventilátor. Uchopte ventilátor pevne oboma rukami. Zasuňte závesnú tyč cez otvor závesnú konzolu a nechajte závesnú guľu spočinúť na závesnej konzole. 
Otočte otvor pre závesnú guľu kým sa nezarovná s úchytkou závesnej konzoly. 
Tip: Požiadajte o pomoc inú osobu, aby podržala rebrík na mieste a zdvihla ventilátor akonáhle sa dostanete na rebrík. 
Zostava čepele 
Úspora času: Podložky pre skrutky čepele možno pred inštaláciou nastaviť na každú skrutku čepele čepele. Zarovnajte otvory pre čepele s otvormi pre skrutky motora. 
Zaistenie utiahnite všetky skrutky a raz všetky čepele sú pripojené. Pred trvalým zaistením skrutiek zopakujte postup so zostávajúcimi ramenami čepele. 
Poznámka: Dvakrát utiahnite skrutky čepele. 
Pripojenie LED lampy 
Vložte konektory vodičov LED žiarovky rovnakej farby. 
Zostava LED panvice 
Odskrutkujte nastavovaciu skrutku. Panvicu LED pripevnite k spodnej časti ventilátora pomocou vložením ďalších dvoch hláv nastavovacích skrutiek do otvorov pre 
kľúče ich otočte na miesto, potom zaistite predchádzajúcu nastavovaciu skrutku tak, že zarovnáte otvor pre skrutku a otvor v spodnej časti ventilátora utiahnite zvyšné 
dve nastavovacie skrutky, aby ste zaistili panvicu LED. 
POZNÁMKA: Počas inštalácie alebo demontáže LED panvice si ponechajte izolačné podložky neporušené starostlivo. Prílišné alebo rýchle otáčanie nastavovacích 
skrutiek poškodí izolačné podložky. 
Montáž tienidla lampy 
Vráťte kryt a tienidlo lampy späť na LED panvicu, a zaistite ich ozdobnými sponami a skrutkovými maticami. 

ALKUJDES DHE PARALAJMËRIME 
• LEXO TË GJITHË KËTË MANUAL ME KUJDES PARA TË FILLONI INSTALIMI. RUAJNI KËTO UDHËZIME. 
• Përdorni vetëm pjesë këmbimi origjinale. 
• Për të reduktuar rrezikun e lëndimit personal, lidhni ventilatorin direkt në struktura mbështetëse e ndërtesës sipas këtyre udhëzimeve, dhe përdorni vetëm 
harduerin e dhënë. 
• Për të shmangur goditjen e mundshme elektrike, përpara se të instaloni ventilatorin, shkëputni energjinë duke fikur ndërprerësit në kutia e daljes dhe vendndodhja 
e ndërruesit të murit përkatës. Nëse nuk mund të mbyllni ndërprerësit në pozicionin e fikur, fiksoni mirë një të shquar pajisje paralajmëruese, të tilla si një etiketë, në 
panelin e shërbimit. 
• Të gjitha instalimet elektrike duhet të jenë në përputhje me elektricitetin kombëtar dhe lokal kodet dhe ANSI/NFPA 70. Nëse nuk jeni të njohur me instalimet 
elektrike, përdorni një elektricist i kualifikuar. 
• Për të zvogëluar rrezikun e lëndimit personal, mos e përkulni tehun sistemi i lidhjes kur instaloni, balanconi ose pastroni ventilatorin. Asnjëherë mos futni objekte të 
huaja midis fletëve rrotulluese të ventilatorit. 
• Për të zvogëluar rrezikun e zjarrit, goditjes elektrike ose dëmtimit të motorit, mos e bëni këtë përdorni një kontroll të shpejtësisë në gjendje të ngurtë me këtë 
ventilator. Përdorni vetëm shpejtësinë origjinale kontrollet SHËNIM: Po shfaqen masat dhe udhëzimet e rëndësishme të sigurisë në manual nuk kanë për qëllim të 
mbulojnë të gjitha kushtet e mundshme dhe situatat që mund të ndodhin. Duhet kuptuar se sensi i shëndoshë dhe kujdes janë faktorë të nevojshëm në instalim dhe 
funksionimin e këtij ventilatori. Inventari i pjesëve Hapeni me kujdes paketimin. Hiqni artikujt nga futjet e polisterolit. Hiq streha e motorit dhe vendoseni në tapet ose 
stiropor për të shmangur dëmtimin e përfundimit. Kontrolloni në inventarin e pjesëve që të gjitha pjesët janë përfshirë. 
Përgatitja e instalimit Për të parandaluar dëmtimin dhe dëmtimin personal, sigurohuni që vendi i varjes lejon tehut një hapësirë   prej 2.3 m nga dyshemeja dhe 76cm 
nga çdo mur apo pengesë. Sigurohuni që kutia e daljes të jetë e sigurt ngjitur në strukturën e ndërtesës dhe mund të mbështesë peshën e plotë të ventilatorit. 
Përgatitja e faqes së tifozëve Montimi i shufrës së varëses Ky ventilator mund të montohet me një shufër varëse në një tavan normal ose të harkuar. Gjatësia e 
varjes mund të zgjatet me një shufër varëse më të gjatë. Përgatitja e instalimit Instalimi kërkon këto mjete: Kaçavidë, kaçavidë me kokë të sheshtë, pincë ose 
pikëllim të rregullueshëm, shkallë, prerëse teli dhe shirit elektrik të vlerësuar. Instalimi i kllapës së varëses Ju lutemi shponi vrimën φ8 mm në tavanin e betonit dhe 
futni bulonën. Drejtoni kllapa me vrimën, më pas shtrëngoni me arrë. Montimi dhe varja e ventilatorit Nëse dëshironi të zgjasni gjatësinë e varur të ventilatorit tuaj, 
duhet ta hiqni topin e varur nga shufra e varëses 6 inç e ofruar për t'u përdorur një shufër varëse e zgjatur (e përfshirë) . (Nëse dëshironi të përdorni shufrën e 
varëses 6 inç, ju lutemi vazhdoni me udhëzimet më poshtë.) 
Për të hequr topin e varur, lironi vidën e vendosur në topin e varur dhe hiqni kunjat dhe klip. Uleni topin e varur dhe hiqni kunjat e ndalimit. Topi i varur me rrëshqitje 
hiqni shufrën origjinale të varëses A dhe rrëshqiteni poshtë për më gjatë shufra e varëses B (maja e shufrës së varëses duhet të theksohet se ka 
një vrimë e vendosur për vidë; përdorni këtë vrimë kur vendosni vidhën e vendosjes). Fusni kunjin e ndalimit në pjesën e sipërme të shufrës së zgjatur të varëses 
dhe ngrini topin e varur. Sigurohuni që kunja e ndalimit të përafrohet me vrima në brendësi të topit të varur, shtrëngoni mirë vidën e vendosur. 
Këshillë: Për t'u përgatitur për kalimin e telave elektrikë përmes shufrës së varëses, aplikojeni të vogël një copë shirit elektrik në skajet e telave elektrik - kjo do të 
mbahet telat së bashku kur i kaloni përmes shufrës së varëses. Lironi vidhat dhe dadot e vendosjes së zgjedhës në pjesën e sipërme të trupit të motorit. Hiq kunjat 
dhe kapëse nga shufra e varëses (nëse nuk e keni bërë tashmë). Rrëshqitje varëse shufër përmes tendës. Kaloni telat elektrikë përmes shufrës së varëses dhe 
tërhiqeni tela shtesë skaji i sipërm i shufrës së varëses. Vendosni shufrën e varëses në zgjedhën e strehës së motorit dhe kunjin e futjes së tij dhe kapëse që janë 
hequr më parë. Shtrëngoni mirë vidhat dhe dadot e vendosjes së zgjedhës. Kulmi i poshtëm në strehimin e motorit. 
Asambleja e tendës Ngrini tendën në kllapa të varur, duke rreshtuar vidhat e liruara në kllapa të varur me vrima vrima në tendë. Përdredhni tendën për të kyçur. 
Rifutni vidhat dhe sigurojeni të gjitha vidhat me të kaçavidë. Me mbajtësen e varur të siguruar në kutinë e daljes dhe të aftë për të mbështetur ventilatorin, tani jeni 
gati për të varur tifozin tuaj. Kapeni ventilatorin fort me dy duar. Rrëshqitni shufrën e varëses përmes hapjes brenda kllapa e varur dhe lëreni topin e varur të 
qëndrojë në kllapa e varur. Ktheni folenë e topit të varur derisa të vijë në vijë me skedën e kllapës së varur. Këshillë: Kërkoni ndihmën e një personi tjetër për të 
mbajtur shkallën në vend dhe për të ngritur ventilatorin lart ju sapo jeni vendosur në shkallë. Asambleja e tehut 
Kursimi i kohës: Rondelet për vidhat e tehut mund të vendosen në secilën vidë teh para instalimit teheve. Lidhni vrimat e tehut me vrimat e vidave të motorit, duke 
siguruar shtrëngoni të gjitha vidhat një herë të gjitha tehet janë bashkangjitur. Përpara se të fiksoni vidhat përgjithmonë, përsërisni me krahët e tehut të mbetur. 
Shënim: Shtrëngoni dy herë vidhat e tehut. 
Lidhja e llambës LED 
Futni lidhësit e telit të llambës LED me të njëjtën ngjyrë. 
Asambleja e panës LED 
Zhvidhosni një vidë të vendosur. Ngjitni tavën LED deri në fund të ventilatorit duke futur dy kokat e tjera të vendosura të vidhave në vrimat e çelësave, rrotullojeni 
për ta vendosur, më pas sigurojeni vidën e vendosur të mëparshme duke rreshtuar vrimën e vidës dhe vrimën në në fund të ventilatorit, shtrëngoni pjesën tjetër të 
dy vidhës për të siguruar panën LED. 
SHËNIM: Ndërsa instaloni ose hiqni tavanin LED, ju lutemi mbani mbulesat izoluese e paprekur me kujdes. Kthimi shumë i ngushtë ose i shpejtë i vidhave të 
vendosjes do ta dëmtojë atë pads izoluese. 
Asambleja e hijes së llambës 
Rivendosni kapakun dhe hijen e llambës në tavanin LED, dhe fiksoni ato me kapëse dekorative dhe dado bulonash. 

MKВНИМАНИЕ И ПРЕДУПРЕДУВАЊА 
• ВНИМАТЕЛНО ПРОЧИТАЈТЕ ГО ЦЕЛИОТ ПРИРАЧНИК ПРЕД ДА ПОЧНЕТЕ ИНСТАЛАЦИЈА. ЗАЧУВАЈТЕ ГИ ОВИЕ УПАТСТВА. 
• Користете само оригинални резервни делови. 
• За да го намалите ризикот од лична повреда, прикачете го вентилаторот директно на потпорна структура на зградата според овие упатства, и користете го само 
доставениот хардвер. 
• За да избегнете можен електричен удар, пред да го инсталирате вашиот вентилатор, исклучете го напојувањето со исклучување на прекинувачите на  излезна кутија 
и поврзаната локација на ѕидниот прекинувач. Ако не можете да заклучите прекинувачите во исклучена положба, безбедно прицврстете истакнато уред за 
предупредување, како што е ознака, на панелот за услуги. 
• Сите жици мора да бидат во согласност со националната и локалната електрична енергија кодови и ANSI/NFPA 70. Ако не сте запознаени со жици, користете 
квалификуван електричар. 
• За да го намалите ризикот од лична повреда, не виткајте го сечилото систем за прицврстување при инсталирање, балансирање или чистење на вентилаторот. 
Никогаш не ставајте туѓи предмети помеѓу ротирачките лопатки на вентилаторот. 
• За да го намалите ризикот од пожар, електричен удар или оштетување на моторот, немојте да го правите тоа користете контрола на брзината во цврста состојба со 
овој вентилатор. Користете само оригинална брзина контроли 
ЗАБЕЛЕШКА: Се појавуваат важни безбедносни мерки на претпазливост и упатства во прирачникот не се наменети да ги опфатат сите можни услови и ситуации кои 
може да се појават. Мора да се сфати дека здравиот разум а претпазливоста се неопходни фактори при монтажата и работата на овој вентилатор. Инвентар на 
делови Внимателно отворете го пакувањето. Отстранете ги предметите од влошките од стиропор. Отстрани куќиштето на моторот и ставете го на тепих или стиропор 
за да избегнете оштетување на завршницата. Проверете дали се вклучени сите делови од инвентарот на делови. Подготовка за инсталација За да спречите лична 
повреда и оштетување, осигурете се дека локацијата на виси дозволува сечилата клиренс од 2,3 m од подот и 76см од било кој ѕид или опструкција. Проверете дали 
излезната кутија е безбедно прикачен на градежната конструкција и може да ја поддржи целата тежина на вентилаторот. Подготовка на страницата за обожаватели 
Инсталација на шипка за приврзок Овој вентилатор може да се монтира со шипка за приврзок на нормален или засводен таван. Должината на виси може да се 
продолжи со подолга шипка за приврзок. 
Подготовка за инсталација 
Инсталирањето бара овие алатки: 
Шрафцигер, шрафцигер со рамна глава, прилагодливи клешти или клуч, скалила, секачи за жица и номинална електрична лента. Инсталирање на држачот за 
закачалка Ве молиме дупчете дупка φ8mm на бетонскиот таван и вметнете ја завртката. Порамнете го држачот со дупката, а потоа затегнете со навртката. 
Склопување и закачување на вентилаторот Ако сакате да ја зголемите должината на виси на вашиот вентилатор, мора да го отстраните висечката топка од 6-инчната 
шипка за приврзок предвидена за употреба продолжена шипка за приврзок (вклучена) . (Ако сакате да ја користите шипката за приврзок од 6 инчи, Ве молиме 
продолжете со упатствата подолу.) За да ја отстраните висечката топка, олабавете ја завртката за висечка топка и извадете ја иглата и клип. Спуштете ја висечката 
топка и извадете ја стоп иглата. Лизгајте висечка топка исклучете ја оригиналната шипка за приврзок А и лизнете ја надолу уште подолго прачка за приврзок B (врвот 
на шипката за приврзок треба да се забележи дека има поставена дупка за завртка; користете ја оваа дупка кога ја поставувате завртката за поставување). Вметнете 
ја стоп иглата во горниот дел на продолжената шипка за приврзок и кренете ја висечката топка. Осигурајте се дека иглата за запирање се усогласува со отворите на 
внатрешната страна на висечката топка, безбедно затегнете ја завртката за поставување. Совет: За да се подготвите за навој на електрични жици преку шипката за 
приврзок, нанесете мали парче електрична лента до краевите на електричните жици - ова ќе се задржи жиците заедно кога ги провлекувате низ шипката за приврзок. 
Олабавете ги завртките и навртката за поставување на јарем на врвот на куќиштето на моторот. Отстранете ја иглата и клип од шипката за приврзок (ако веќе не сте 
го направиле тоа). Лизгајте ја шипката за приврзок преку настрешница. Поминете ги електричните жици низ шипката за приврзок и извлечете ја дополнителната 
опуштена жица горниот крај на шипката за приврзок. 
Ставете ја шипката за приврзок во јаремот на куќиштето на моторот и иглата за вметнување и клип што претходно беше отстранет. Добро затегнете ги завртките и 
навртката за поставување на јаремот. Долна крошна до куќиштето на моторот. Собрание на настрешница Подигнете ја настрешницата до држачот за висење, 
порамнувајќи ги олабавените завртки во закачениот држач со дупчиња дупки во крошна. Завртете ја крошната за да се заклучите. Повторно вметнете ги завртките и 
прицврстете ги сите завртки со шрафцигер. Со држачот за закачување прицврстен на излезната кутија и способен за поддршка на вентилаторот, сега сте подготвени 
да го обеси твојот вентилатор. Цврсто фатете го вентилаторот со две раце. Лизнете ја шипката за приврзок низ отворот држач за закачување и оставете ја висечката 
топка да лежи на држачот за висење. Свртете го отворот за висечка топка додека не се израмни со јазичето на заградата за закачување. 
Совет: Побарајте помош од друго лице за да ја држи скалата на место и да го подигне вентилаторот штом ќе се поставите на скалата. 
Собрание на сечилото Заштеда на време: подлошки за завртки со сечилото може да се постават на секоја завртка на сечилото пред да се инсталираат сечила. 
Порамнете ги дупките на сечилата со отворите за завртки на моторот, Прицврстување затегнете ги сите завртки еднаш сите сечила се прикачени. Пред трајно да ги 
прицврстите завртките, повторете со преостанатите краци на сечилото. Забелешка: двапати затегнете ги завртките на сечилото. 
Поврзете се со LED светилка 
Вметнете ги жичаните приклучоци за lED светилка со иста боја. 
Собрание на LED тава 
Одвртете ја завртката за поставување. Прицврстете ја LED тавата до дното на вентилаторот вметнувајќи ги другите две поставени глави за завртки во отворите за 
клучеви, завртете го за да го поставите, потоа прицврстете ја претходната завртка за поставување со порамнување на дупката за завртката и дупката кај долниот дел 
од вентилаторот, затегнете ги преостанатите две завртки за да ја прицврстите LED тавата. 
ЗАБЕЛЕШКА: Додека ја инсталирате или отстранувате LED садот, ве молиме чувајте ги изолационите влошки непроменети внимателно. Претерано или брзо вртење 
на завртките за поставување ќе го оштети изолациски влошки. 
Собрание на сенка за светилка 
Вратете го капакот и сенката на светилката на LED садот, и прицврстете ги со украсни штипки и навртки за завртки. 

BGВНИМАНИЕ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
• Прочетете внимателно цялото ръководство, преди да започнете инсталацията. 
• За да намалите риска от нараняване, прикрепете вентилатора директно към носещата конструкция на сградата съгласно тези инструкции и използвайте 
само доставения хардуер. 
• За да избегнете възможен токов удар, преди да инсталирате вашия вентилатор, изключете захранването, като изключите прекъсвачите на веригата към 
изходната кутия и съответното място на стенен превключвател. Ако не можете да заключите прекъсвачите в изключено положение, здраво затегнете 
забележимо предупредително устройство, като етикет, към сервизния панел. 
• Цялото окабеляване трябва да бъде в съответствие с електрическите стандарти. Ако не сте запознати с окабеляването, попитайте квалифициран 
електротехник. 
• За да намалите риска от нараняване, не огъвайте системата за закрепване на лопатките, когато инсталирате, балансирате или почиствате вентилатора. 
Никога не поставяйте чужди предмети между въртящите се перки на вентилатора. 
• За да намалите риска от пожар, токов удар или повреда на двигателя, не използвайте полупроводник за управление на скоростта с този вентилатор. 
Използвайте само оригинални регулатори на скоростта. 
ЗАБЕЛЕЖКА: Важните предпазни мерки и инструкции за безопасност, включени в ръководството, не са предназначени да покрият всички възможни условия 
и ситуации, които могат да възникнат. Трябва да се разбере, че здравият разум и предпазливостта са необходими фактори при инсталирането и работата на 
този вентилатор. 
ИНСТАЛАЦИЯ 
-Опис на части: Внимателно отворете опаковката. Отстранете предметите от вложките от стиропор. Отстранете корпуса на двигателя и го поставете върху 
мека повърхност, за да избегнете повреда, за да завършите. Проверете в инвентара на частите дали всички части са включени. 
- Подготовка за инсталиране: За да предотвратите нараняване и повреда, уверете се, че мястото за окачване позволява на остриетата разстояние от 2,3 м 
от пода и 76 см от всяка стена или препятствие. Уверете се, че изходната кутия е здраво закрепена към конструкцията на сградата и може да издържи 
пълното тегло на вентилатора. 
-Подготовка на мястото на вентилатора: За монтаж на висящ прът този вентилатор може да се монтира с висящ прът на нормален или сводест таван. 
Дължината на окачване може да бъде удължена с по-дълъг висящ прът. 
- Подготовка за инсталиране: За инсталирането са необходими следните инструменти: отвертка, отвертка с плоска глава, регулируеми клещи или гаечен 
ключ, стълба, резачки за тел и номинална електрическа лента. 
- Инсталиране на скобата за закачалка: Моля, пробийте дупка φ8 mm в бетонния таван и поставете болта. Подравнете скобата с отвора, след това затегнете 
с гайка. 
- Сглобяване и окачване на вентилатора: Ако искате да удължите дължината на окачване на вашия вентилатор, трябва да премахнете висящата топка от 
6-инчовия висящ прът, предоставен за използване с удължен висящ прът (включен). (Ако желаете да използвате 6-инчовия висящ прът, моля, продължете 
към инструкциите по-долу.) За да премахнете висящата топка, разхлабете фиксиращия винт на висящата топка и отстранете щифта и скобата. Спуснете 
висящата топка и отстранете ограничителния щифт. Плъзнете висящата топка от оригиналния висящ прът A и го плъзнете надолу по по-дългия висящ прът 
B (трябва да се отбележи, че горната част на висящия прът има отвор за фиксиращ винт; използвайте този отвор, когато настройвате фиксиращия винт). 
Поставете ограничителния щифт в горната част на удължения висящ прът и повдигнете висящата топка. Уверете се, че ограничителният щифт е подравнен 
с прорезите от вътрешната страна на висящата топка, затегнете здраво фиксиращия винт. Съвет: За да се подготвите за прокарване на електрически 
проводници през висящ прът, залепете малко парче електрическа лента към краищата на електрическите проводници - това ще държи проводниците 
заедно, когато ги прекарвате през висящия прът. Разхлабете закрепващите винтове и гайката в горната част на корпуса на двигателя. Отстранете щифта и 
скобата от висулката (ако още не сте го направили). Плъзнете висящ прът през сенника. Прокарайте електрическите проводници през висящия прът и 
издърпайте допълнителната хлабина на проводника от горния край на висящия прът. Поставете висящия прът в скобата на корпуса на двигателя и 
поставете щифта и скобата, които преди това са били отстранени. Затегнете здраво закрепващите винтове и гайка. Долен капак към корпуса на двигателя. 
- Сглобяване на сенника: Повдигнете сенника до скобата за окачване, подравнявайки разхлабените винтове в скобата за окачване с отворите в сенника. 
Завъртете сенника, за да го заключите. Поставете отново винтовете и закрепете всички винтове с отвертка. С висяща скоба, закрепена към изходната кутия 
и способна да поддържа вентилатора, вече сте готови да окачите своя вентилатор. Хванете вентилатора здраво с две ръце. Плъзнете висящия прът през 
отвора в скобата за окачване и оставете висящата топка да лежи върху скобата за окачване. Завъртете слота за висяща топка, докато се изравни с езичето 
на висящата скоба. Съвет: Потърсете помощта на друг човек, който да задържи стълбата на място и да повдигне вентилатора до вас, след като сте 
поставени на стълбата. 
- Сглобяване на острието: Спестяване на време: Шайби за винтовете на острието могат да бъдат поставени на всеки винт на острието преди монтиране на 
остриета. Подравнете отворите на ножовете с отворите за винтовете на двигателя, затегнете всички винтове, след като всички ножове са прикрепени. Преди 
да закрепите винтовете за постоянно, повторете с останалите рамена на острието. Забележка: Затегнете два пъти винтовете на острието. 
-Свързване на LED лампа: Поставете съединителите на кабела на LED лампата със същия цвят. 
-Сглобка на LED панел: Развийте фиксиращия винт. Прикрепете LED панела към долната част на вентилатора, като поставите другите две глави на 
фиксиращите винтове в слотовете на дупките за ключове, завъртете го на място, след това закрепете предишния фиксиращ винт, като подравните отвора 
за винта и отвора в долната част на вентилатора, затегнете останалите два фиксиращи винта, за да фиксирате LED панела. ЗАБЕЛЕЖКА: Докато 
инсталирате или премахвате LED панела, моля, дръжте внимателно изолационните подложки непокътнати. Завъртането на фиксиращите винтове 
прекалено силно или бързо ще повреди изолационните подложки. 
- Сглобяване на абажура: върнете капака и абажура обратно към LED панела и ги закрепете с декоративни скоби и болтови гайки.

RUПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
• ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ЭТО РУКОВОДСТВО ПЕРЕД НАЧАЛОМ. УСТАНОВКА. СОХРАНИТЕ ЭТУ ИНСТРУКЦИЮ. 
• Используйте только оригинальные запасные части. 
• Чтобы снизить риск получения травм, прикрепите вентилятор непосредственно к несущая конструкция здания согласно настоящей инструкции, и 
используйте только поставляемое оборудование. 
• Во избежание возможного поражения электрическим током перед установкой вентилятора отключить питание, выключив автоматические выключатели на 
розетка и расположение соответствующего настенного выключателя. Если вы не можете заблокировать автоматические выключатели в выключенном 
положении, надежно закрепите видную предупреждающее устройство, например метку, на сервисную панель. 
• Вся проводка должна соответствовать национальным и местным электротехническим нормам. коды и ANSI/NFPA 70. Если вы не знакомы с проводкой, 
используйте квалифицированный электрик. 
• Чтобы снизить риск получения травмы, не сгибайте лезвие. систему крепления при установке, балансировке или очистке вентилятора. Никогда не 
вставляйте посторонние предметы между вращающимися лопастями вентилятора. 
• Чтобы снизить риск возгорания, поражения электрическим током или повреждения двигателя, не используйте твердотельный регулятор скорости с этим 
вентилятором. Используйте только исходную скорость элементы управления 
ПРИМЕЧАНИЕ. 
Важные меры предосторожности и инструкции, в руководстве не предназначены для охвата всех возможных условий. и ситуации, которые могут возникнуть. 
Надо понимать, что здравый смысл и осторожность являются необходимыми факторами при установке и работа этого вентилятора. Инвентаризация 
запасных частей Аккуратно откройте упаковку. Удалите предметы из вставок из пенополистирола. Удалять корпус двигателя и положите на ковер или 
пенопласт, чтобы не повредить отделку. Проверьте наличие всех деталей по описи запасных частей. 
Подготовка к установке Во избежание травм и ущерба, убедитесь, что место подвешивания позволяет лопасти имеют просвет 2,3 м. от пола и 76см от 
любая стена или препятствие. Убедитесь, что розетка надежно закреплена. прикреплены к конструкции здания и может выдержать полный вес вентилятора. 
Подготовка фан-сайта Установка подвесного стержня Этот вентилятор можно закрепить с помощью подвесного стержня на обычном или сводчатом потолке. 
Длину подвески можно увеличить за счет более длинного подвесного стержня. 
Подготовка к установке Для установки требуются следующие инструменты: Отвертка, плоская отвертка, разводные плоскогубцы или гаечный ключ, 
стремянка, кусачки и номинальная изолента. Установка кронштейна для подвески Просверлите отверстие диаметром 8 мм в бетонном потолке и вставьте 
болт. Совместите кронштейн с отверстием, затем затяните гайкой. 
Сборка и подвешивание вентилятора 
Если вы хотите увеличить длину подвешивания вашего вентилятора, вам необходимо снять подвесной шар на 6-дюймовом подвесном стержне, 
предназначенный для использования с удлиненный подвесной стержень (входит в комплект). (Если вы хотите использовать подвесной стержень длиной 6 
дюймов, пожалуйста, следуйте инструкциям ниже.) Чтобы снять подвесной шар, ослабьте установочный винт на подвесном шаре и снимите штифт. 
и клип. Опустите подвесной шар и снимите стопорный штифт. Скользящий подвесной шар снимите оригинальный подвесной стержень A и сдвиньте его 
вниз, чтобы он был длиннее. подвесной стержень B (следует отметить, что верхняя часть подвесного стержня имеет отверстие для установочного винта; 
используйте это отверстие при установке установочного винта). Вставьте стопорный штифт в верхнюю часть удлиненного подвесного стержня и поднимите 
подвесной шар. Убедитесь, что стопорный штифт совмещен с пазами на внутренней стороне подвесного шара. Надежно затяните установочный винт. 
Совет: Чтобы подготовиться к продеванию электрических проводов через подвесной стержень, нанесите небольшой кусок изоленты к концам электрических 
проводов – это сохранит провода вместе, продевая их через подвесной стержень. Ослабьте установочные винты и гайку траверсы в верхней части корпуса 
двигателя. Удалить булавку и зажим от подвесного стержня (если вы еще этого не сделали). Скользящий подвесной стержень через навес. Пропустите 
электрические провода через подвесной стержень и устраните провисание лишнего провода. верхний конец подвесного стержня. Поместите подвесной 
стержень в вилку корпуса двигателя, вставьте штифт ew и клип, который был ранее удален. Надежно затяните установочные винты и гайку траверсы. 
Нижний кожух к корпусу двигателя. Сборка навеса Поднимите навес на подвесной кронштейн, совместив ослабленные винты в подвесном кронштейне с 
прорезями. дыры в навесе. Поверните купол, чтобы зафиксировать его. Снова вставьте винты и закрепите все винты с помощью отвертка. Теперь, когда 
подвесной кронштейн прикреплен к выходной коробке и может поддерживать вентилятор, вы готовы. повесить свой веер. Крепко возьмите вентилятор 
двумя руками. Вставьте подвесной стержень через отверстие внутрь. подвесной кронштейн и оставьте подвесной шар на подвесном кронштейне. 
Поверните прорезь для подвесного шара пока он не совместится с выступом подвесного кронштейна. 
Совет: обратитесь за помощью к другому человеку, чтобы удержать стремянку на месте и поднять вентилятор до вы, как только вы окажетесь на лестнице. 
Лезвие в сборе Экономия времени: шайбы для лопастных винтов можно установить на каждый лопастной винт перед установкой. лезвия. 
Совместите отверстия лезвий с отверстиями для винтов двигателя. Закрепите, затяните все винты, как только все лезвия прикреплены. Прежде чем 
окончательно закрепить винты, повторите то же самое с оставшимися ножевыми рычагами. Примечание. Дважды затяните винты лезвия. Светодиодная 
лампа подключения Вставьте разъемы проводов светодиодной лампы того же цвета. Светодиодный поддон в сборе Выверните установочный винт. 
Прикрепите светодиодную подставку к нижней части вентилятора, вставив головки двух других установочных винтов в пазы шпоночных отверстий, 
поверните их на место, затем закрепите предыдущий установочный винт, совместив отверстие для винта и отверстие на нижней части вентилятора, 
затяните оставшиеся два установочных винта, чтобы закрепить поддон светодиода. ПРИМЕЧАНИЕ. При установке или снятии панели светодиодов 
сохраняйте изоляционные прокладки. в целости и сохранности. Слишком сильное или быстрое вращение установочных винтов приведет к повреждению 
изоляционные прокладки. Абажур в сборе Верните крышку и абажур обратно на светодиодную подставку, и закрепите их декоративными зажимами и 
гайками. 

ROATENȚIE ȘI AVERTIZĂRI 
• CITIȚI CU ATENȚIE ACEST MANUAL ÎNAINTE DE A ÎNCEPE INSTALARE. PĂSTRAȚI ACESTE INSTRUCȚIUNI. 
• Folosiţi numai piese de schimb originale. 
• Pentru a reduce riscul de vătămare corporală, atașați ventilatorul direct la structura de susținere a clădirii conform acestor instrucțiuni, și utilizați numai 
hardware-ul furnizat. 
• Pentru a evita un posibil șoc electric, înainte de a instala ventilatorul, deconectați alimentarea prin oprirea întrerupătoarelor de circuit de la cutia de priză și 
locația asociată a comutatorului de perete. Dacă nu poți bloca întreruptoarele de circuit în poziţia oprit, fixaţi bine un proeminent dispozitiv de avertizare, cum ar 
fi o etichetă, către panoul de service. 
• Toate cablajul trebuie să fie în conformitate cu sistemul electric național și local codurile și ANSI/NFPA 70. Dacă nu sunteți familiarizat cu cablarea, utilizați a 
electrician calificat. 
• Pentru a reduce riscul de vătămare corporală, nu îndoiți lama sistem de atașare la instalarea, echilibrarea sau curățarea ventilatorului. Nu introduceți niciodată 
obiecte străine între paletele ventilatorului rotative. 
• Pentru a reduce riscul de incendiu, șoc electric sau deteriorarea motorului, nu faceți acest lucru utilizați un control al vitezei în stare solidă cu acest ventilator. 
Utilizați numai viteza inițială controale 
NOTĂ: Apar măsurile de siguranță și instrucțiunile importante din manual nu sunt menite să acopere toate condițiile posibile și situațiile care pot apărea. 
Trebuie înțeles că bunul simț și prudența sunt factori necesari în instalare și funcționarea acestui ventilator. Inventar de piese Deschideți cu grijă ambalajul. 
Scoateți articolele din inserțiile din spumă de polistiren. Elimina carcasa motorului și așezați-o pe covor sau spumă de polistiren pentru a evita deteriorarea 
finisajului. 
Verificați din inventarul de piese dacă toate piesele au fost incluse. Pregătirea instalării Pentru a preveni vătămările și daunele personale, asigurați-vă că locația 
de agățare permite lamele un spațiu liber de 2,3 m de la podea si 76cm de orice perete sau obstacol. Asigurați-vă că cutia de priză este în siguranță atașat 
structurii clădirii și poate suporta toata greutatea ventilatorului. Pregătirea site-ului fanilor Instalare tijă suspendată Acest ventilator poate fi montat cu o tijă de 
suspendare pe un tavan normal sau boltit. Lungimea suspendată poate fi prelungită cu o tijă de pandantiv mai lungă. Pregătirea instalării Instalarea necesită 
aceste instrumente: 
Șurubelniță, șurubelniță cu cap plat, clește sau cheie reglabilă, scară, tăietoare de sârmă și bandă electrică nominală. Instalarea suportului de suspendare Vă 
rugăm să găuriți o gaură de φ8 mm pe tavanul de beton și să introduceți șurubul. Aliniați suportul cu orificiul, apoi strângeți cu piuliță. Asamblarea și agățarea 
ventilatorului Dacă doriți să extindeți lungimea de suspendare a ventilatorului, trebuie să îl îndepărtați mingea agățată de la tija pandantiv de 6 inch furnizată 
pentru a fi folosită cu o tijă de pandantiv extinsă (inclusă) . (Dacă doriți să utilizați tija pandantiv de 6 inchi, vă rugăm să continuați cu instrucțiunile de mai jos.) 
Pentru a scoate bila suspendată, slăbiți șurubul de fixare de pe bila suspendată și scoateți știftul și clip. Coborâți mingea suspendată și scoateți știftul de oprire. 
Glisați mingea suspendată scoateți tija de pandantiv originală A și glisați-o în jos cât mai mult tija pandantiv B (partea superioară a tijei pandantiv trebuie 
remarcată ca având un orificiu pentru șurub de fixare; utilizați acest orificiu când setați șurubul de fixare). Introduceți știftul de oprire în partea superioară a tijei 
de suspendare extinsă și ridicați bila suspendată. 
Asigurați-vă că știftul de oprire se aliniază cu fantele din interiorul mingii suspendate, strângeți bine șurubul. Sfat: Pentru a vă pregăti pentru trecerea firelor 
electrice prin tija suspendată, aplicați mic bucată de bandă electrică până la capetele firelor electrice - aceasta va păstra firele împreună când le treceți prin tija 
pandantiv. Slăbiți șuruburile de fixare a jugului și piulița din partea superioară a carcasei motorului. Scoateți știftul și clip de tija pandantiv (dacă nu ați făcut-o 
deja). Glisează tijă pandantiv prin baldachin. Treceți firele electrice prin tija de suspendare și trageți de sârmă suplimentară capătul superior al tijei 
pandantivului. Puneți tija suspendată în jugul carcasei motorului și știftul de inserție și clip care au fost eliminate anterior. Strângeți bine șuruburile și piulița 
jugului. Coborâți copertina către carcasa motorului. 
Ansamblu baldachin Ridicați baldachinul la suportul de suspendare, aliniind șuruburile slăbite din suportul de suspendare cu fante găuri în baldachin. Răsuciți 
baldachinul pentru a bloca. Reintroduceți șuruburile și fixați toate șuruburile cu şurubelniţă. Cu suportul de agățare fixat pe cutia de ieșire și capabil să sprijine 
ventilatorul, acum sunteți gata pentru a-ți agăța evantaiul. Apucați ferm ventilatorul cu două mâini. Glisați tija pandantiv prin deschidere suportul de agățat și 
lăsați bila agățată să se odihnească pe suportul de agățat. Rotiți fanta pentru bile suspendată până când se aliniază cu urechea suportului de suspendare. 
Sfat: Căutați ajutorul unei alte persoane pentru a ține scara pe loc și pentru a ridica ventilatorul tu odată ce ești așezat pe scară. Ansamblul lamei 
Economisire de timp: șaibe pentru șuruburile cu lame pot fi setate pe fiecare șurub cu lamă înainte de instalare lame. Aliniați găurile pentru lame cu găurile 
pentru șuruburi ale motorului, strângeți toate șuruburile odată ce toate lamele sunt atașate. Înainte de a fixa definitiv șuruburile, repetați cu brațele lamelor 
rămase. 
Notă: Strângeți șuruburile lamei de două ori. 
Conectare lampă LED Introduceți conectorii firului lămpii LED cu aceeași culoare. Ansamblu LED Pan Deșurubați un șurub de fixare. Atașați panoul cu LED-uri 
în partea de jos a ventilatorului inserând celelalte două capete de șurub de fixare în fantele pentru gaura cheii, rotiți-l pentru a le plasa, apoi fixați șurubul de 
fixare anterior aliniind orificiul șurubului și orificiul de la partea de jos a ventilatorului, strângeți celelalte două șuruburi de fixare pentru a fixa panoul LED. 
NOTĂ: În timp ce instalați sau scoateți tava LED, vă rugăm să păstrați plăcuțele de izolație intacte cu grijă. Rotirea șuruburilor de fixare prea strâns sau rapid va 
deteriora plăcuțe de izolare. 
Ansamblu abajur Restabiliți capacul și abajurul lămpii înapoi la tigaia cu LED-uri, și fixați-le cu cleme decorative și piulițe pentru șuruburi. 

TRDİKKAT VE UYARILAR 
• KURULUMA BAŞLAMADAN ÖNCE BU KILAVUZUN TAMAMINI DİKKATLİCE OKUYUN. BU TALİMATLARI SAKLAYIN. 
• Yalnızca orijinal yedek parçalar kullanın. 
• Kişisel yaralanma riskini azaltmak için, vantilatörü bu talimatlara göre doğrudan binanın destek yapısına takın ve yalnızca verilen donanımı kullanın. 
• Olası elektrik çarpmasını önlemek için, vantilatörünüzü kurmadan önce, priz kutusundaki ve ilişkili duvar anahtarı konumundaki devre kesicileri kapatarak 
gücü kesin. Devre kesicileri kapalı konumda kilitleyemiyorsanız, servis paneline etiket gibi belirgin bir uyarı cihazını sıkıca sabitleyin. 
• Tüm kablolama ulusal ve yerel elektrik kodlarına ve ANSI/NFPA 70'e uygun olmalıdır. Kablolama konusunda bilginiz yoksa, kalifiye bir elektrikçi kullanın. • 
Kişisel yaralanma riskini azaltmak için, fanı takarken, dengelerken veya temizlerken bıçak ekleme sistemini bükmeyin. Dönen fan kanatları arasına asla 
yabancı nesneler sokmayın. 
• Yangın, elektrik çarpması veya motor hasarı riskini azaltmak için, bu fanla birlikte katı hal hız kontrolü kullanmayın. Yalnızca orijinal hız kontrollerini kullanın 
NOT: Kılavuzda görünen önemli güvenlik önlemleri ve talimatlar, oluşabilecek tüm olası koşulları ve durumları kapsamak için değildir. Bu fanın kurulumunda 
ve çalıştırılmasında sağduyu ve dikkatin gerekli faktörler olduğu anlaşılmalıdır. Parça Envanteri Ambalajı dikkatlice açın. Strafor ek parçalarından parçaları 
çıkarın. 
Motor gövdesini çıkarın ve kaplamaya zarar vermemek için halı veya Strafor üzerine yerleştirin. Parça envanteriyle karşılaştırarak tüm parçaların dahil 
edildiğini kontrol edin. Kurulum Hazırlığı Kişisel yaralanma ve hasarı önlemek için, askı yerinin kanatlara zeminden 2,3 m ve herhangi bir duvar veya engelden 
76 cm uzaklık sağladığından emin olun. Priz kutusunun bina yapısına güvenli bir şekilde bağlı olduğundan ve fan ağırlığının tamamını taşıyabileceğinden emin 
olun. Fan Yerini Hazırlama Askı Çubuğu Kurulumu Bu fan, normal veya tonozlu bir tavana bir asma çubuğu ile monte edilebilir. Askı uzunluğu daha uzun bir 
asma çubuğu ile uzatılabilir. Kurulum Hazırlığı Kurulum için şu araçlar gereklidir: Tornavida, düz uçlu tornavida, ayarlanabilir pense veya anahtar, merdiven, tel 
kesici ve dereceli elektrik bandı. 
Askı Braketinin Takılması Lütfen beton tavana φ8mm delik açın ve cıvatayı takın. Braketi delikle hizalayın, ardından somunla sıkın. Vantilatörün Montajı ve 
Asılması
Vantilatörünüzün asma uzunluğunu uzatmak isterseniz, uzatılmış bir askı çubuğuyla (dahil) birlikte kullanılmak üzere sağlanan 6 inçlik askı çubuğundan askı 
topunu çıkarmanız gerekir. (6 inçlik askı çubuğunu kullanmak isterseniz, lütfen aşağıdaki talimatlara geçin.)
Asılı topu çıkarmak için, askı topunun üzerindeki ayar vidasını gevşetin ve pimi çıkarın ve klipsleyin. Askı topunu indirin ve durdurma pimini çıkarın. Asılı topu 
orijinal askı çubuğu A'dan kaydırın ve daha uzun olan askı çubuğu B'ye doğru kaydırın (askı çubuğunun üst kısmında bir ayar vidası deliği olduğu 
belirtilmelidir; ayar vidasını ayarlarken bu deliği kullanın).
Durdurma pimini uzatılmış askı çubuğunun üst kısmına yerleştirin ve askı topunu kaldırın.
Durdurma piminin askı topunun iç tarafındaki yuvalarla hizalandığından emin olun, ayar vidasını sıkıca sıkın.İpucu: Elektrik kablolarını sarkıt çubuğundan 
geçirmeyehazırlanmak için, elektrik kablolarının uçlarına küçük bir elektrik bandı parçası uygulayın - bu, kabloları sarkıt çubuğundan geçirirken bir arada tutar. 
Motor gövdesinin üstündeki boyunduruk ayar vidalarını ve somunu gevşetin. Pimi ve klipsi sarkıt çubuğundan çıkarın (henüz yapmadıysanız). Sarkıt çubuğunu 
gölgelikten kaydırın. 
Elektrik kablolarını sarkıt çubuğundan geçirin ve sarkıt çubuğunun üst ucundan fazladan tel gevşekliğini çekin. 
Sarkıt çubuğunu motor gövdesi boyunduruğuna yerleştirin ve daha önce çıkarılmış olan pimi ve klipsi takın. Boyunduruk ayar vidalarını ve somunu sıkıca sıkın. 
Gölgeliği motor gövdesine indirin. 
Gölgelik Montajı 
Gölgeliği, sarkıt braketine kaldırın, sarkıt braketindeki gevşemiş vidaları gölgelikteki yuvalı deliklerle hizalayın. Gölgeliği kilitlemek için çevirin. Vidaları tekrar 
takın ve tüm vidaları tornavidayla sabitleyin.Askı braketi priz kutusuna sabitlendiğinde ve vantilatörü destekleyebildiğinde, artık vantilatörünüzü asmaya 
hazırsınız. Vantilatörü iki elinizle sıkıca tutun. Askı çubuğunu asma braketindeki açıklıktan kaydırın ve asma bilyesinin asma braketine yaslanmasını sağlayın. 
Asma bilyesi yuvasını asma braketi tırnağıyla hizalanana kadar çevirin. İpucu: Merdiveni yerinde tutması ve merdivene yerleştikten sonra vantilatörü size 
kaldırması için başka bir kişiden yardım isteyin. 
Bıçak Montajı 
Zaman Kazandırıcı: Bıçak vidaları için rondela, bıçakları takmadan önce her bir bıçak vidasına yerleştirilebilir. 
Bıçak deliklerini motor vida delikleriyle hizalayın, tüm bıçaklar takıldıktan sonra tüm vidaları sıkın. Vidaları kalıcı olarak sabitlemeden önce kalan bıçak kollarıyla 
tekrarlayın. 
Not: Bıçak vidalarını iki kez sıkın. 
LED Lamba Bağlantısı 
LED lamba kablo konnektörlerini aynı renge takın. 
LED Pan Montajı Bir ayar vidasını sökün. LED tavasını fanın altına takın, diğer iki ayar vidası başını anahtar deliği yuvalarına yerleştirin, yerine oturtmak için 
döndürün, ardından vida deliğini ve fanın altındaki deliği hizalayarak önceki ayar vidasını sabitleyin, LED tavasını sabitlemek için kalan iki ayar vidasını sıkın.
NOT: LED tavasını takarken veya çıkarırken lütfen yalıtım pedlerini dikkatlice sağlam tutun. Ayar vidalarını aşırı sıkmak veya hızlı çevirmek yalıtım pedlerine 
zarar verecektir.Abajur MontajıKapağı ve abajuru LED tavaya geri takın ve dekoratif klipsler ve cıvata somunlarıyla sabitleyin.

ENCAUTIONS AND WARNINGS 
• Read this entire manual carefully before beginning the installation. 
• To reduce the risk of personal injury, attach the fan directly to the support structure of the building according to these instructions, and use only the 
hardware supplied. 
• To avoid possible electrical shock, before installing your fan, disconnect the power by turning off the circuit breakers to the outlet box and 
associated wall switch location. If you cannot lock the circuit breakers in the off position, securely fasten a prominent warning device, such as a tag, 
to the service panel. 
• All wiring must be in accordance with electrical standards. If you are unfamiliar with wiring, ask from a qualified electrician. 
• To reduce the risk of personal injury, do not bend the blade attachment system when installing, balancing, or cleaning the fan. Never insert foreign 
objects between rotating fan blades. 
• To reduce the risk of fire, electrical shock, or motor damage, do not use a solid-state speed control with this fan. Use only original speed controls. 
NOTE: The important safety precautions and instructions appearing in the manual are not meant to cover all possible conditions and situations that 
may occur. It must be understood that common sense and caution are necessary factors in the installation and operation of this fan. 
INSTALATION 
-Parts Inventory : Carefully open the packaging. Remove items from Styrofoam inserts. Remove motor housing and place on a soft surface to avoid 
damage to finish. Check against parts inventory that all parts have been included. 
-Installation Preparation : To prevent personal injury and damage, ensure that the hanging location allows the blades a clearance of 2.3m from the 
floor and 76cm from any wall or obstruction. Be sure the outlet box is securely attached to the building structure and can support the full weight of 
the fan. 
-Preparing the Fan Site : For Pendant rod Installation, this fan can be mounted with a pendant rod on a normal or vaulted ceiling. The hanging 
length can be extended by a longer pendant rod. 
-Installation Preparation : Installation requires these tools: Screwdriver, flat-head screwdriver, adjustable pliers or wrench, stepladder, wire cutters, 
and rated electrical tape. 
-Installing the Hanger Bracket : Please drill φ8mm hole on the concrete ceiling, and insert the bolt. Align bracket with the hole, then tighten with nut. 
-Assembling and Hanging the Fan : If you wish to extend the hanging length of your fan, you must remove the hanging ball from the 6 inch pendant 
rod provided to use with an extended pendant rod (included) . (If you wish to use the 6 inch pendant rod, please proceed to instructions below.) To 
remove hanging ball, loose set screw on hanging ball and remove pin and clip. Lower hanging ball and remove stop pin. Slide hanging ball off the 
original pendant rod A, and slide it down the longer pendant rod B (the top of the pendant rod should be noted as having a set screw hole; use this 
hole when setting the set screw). Insert stop pin into top of extended pendant rod and raise hanging ball. Be sure stop pin aligns with slots on the 
inside of the hanging ball, tighten set screw securely. Tip: To prepare for threading electrical wires through pendant rod, apply small piece of 
electrical tape to the ends of electrical wires-this will keep the wires together when threading them through the pendant rod. Loosen yoke set 
screws and nut at top of motor housing. Remove pin and clip from pendant rod (if you have not already done so). Slide pendant rod through 
canopy. Tread electrical wires through pendant rod and pull extra wire slack from the upper end of the pendant rod. Place pendant rod into the 
motor housing yoke and ew-insert pin and clip that were previously removed. Tighten yoke set screws and nut securely. Lower canopy to motor 
housing. 
-Canopy Assembly : Raise canopy to hanging bracket, aligning loosened screws in hanging bracket with slotted holes in canopy. Twist canopy to 
lock. Re-insert screws and secured all screws with screwdriver. With hanging bracket secured to the outlet box and able to support to fan, you are 
now ready to hang your fan. Grab the fan firmly with two hands. Slide pendant rod through opening in hanging bracket and let hanging ball rest on 
the hanging bracket. Turn the hanging ball slot until it lines up with the hanging bracket tab. Tip: Seek the help of another person to hold the 
stepladder in place and to lift the fan up to you once you are set on the ladder. 
-Blade Assembly : Time Saver: Washers for blade screws can be set on each blade screw prior to installing blades. Align blade holes with motor 
screw holes, Securing tighten all the screws once all the blades are attached. Before securing screws permanently, repeat with remaining blade 
arms. Note: Tighten blade screws twice. 
-LED Lamp Connect : Insert the lED lamp wire connectors by the same color. 
-LED Pan Assembly : Unscrew a set screw. Attach the LED pan up to the bottom of the fan by inserting the other two set screw heads into key hole 
slots, rotate it to place, then secure the previous set screw by aligning screw hole and the hole at the bottom of the fan, tighten the rest two set 
screw to secure LED pan. NOTE: While install or remove the LED pan, please keep the insulation pads intact carefully. Turning the set screws 
over-tightly or fast will damage the insulation pads. 
-Lamp Shade Assembly : Restore the cover and the lamp shade back to the LED pan, and secure them with decorative clips and bolt nuts.
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Pairing Method:
You will hear a sound of ' beep ',when the fan switch on.
1.The remote pairing:please press the '          ' key immediately till you hear the long
 ' beep ' sound.

Notices:
1. When the emitter is unable to remotely control the receiver, please check whether 
the emitter's batteries are in good contact, whether they are fixed properly and whether 
they run out of use.
2. When the emitter is unable to remotely control the receiver, please check whether 
there is other remote control products around the space and check whether the keys 
are pressed down, because same nature of remote control product may cause 
interference with each other resulting in poor receiving effect. Taking away such articles 
will normalize the remote control function. (the infrared remote controller is not included).
3. Please use this product under applicable voltage. Too low voltage will lead to failure 
of the remote controller to work (Please refer to the product label for the voltage range 
and related parameters).
4. Please take out the batteries if you will not use this product for a long time.

14.FUNCTION OF REMOTE CONTROLLER:


